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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI) -

Partie 1-2: Exigences générales et régles de sécurité
pour les ASI utilisées dans des locaux d’acceés restreints

AVANT-PROPOS

1) La Commission Electrotechnique Internationale (CEIl) est une organisation mopdiale lisation
com i i i i iora CEl a
pour j i érati i i i alisation dans les
doméi 'é icité 'é i . , 8 hité ie des|Normes
inter &CIf 3jbles au
publ i¢e a des
com K iper. Les
orgaisati i i , S iars a A partnmpent
égalg Z o i & n (ISO),
selo

2) Les mesure
du p b la CEI
intére

3) Les agréées
com e la CEI
s'asy onsable
de I'

4) Danj toute la
mes ications
natig ications
natig

5) La pas sa
resp

6) Tous ibn.

7) Aucl a ses administrateurs, employés, auxiligires ou
man i € pactisuliers et les membres de ses comités d'études et des [Comités
natid \ gjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou de tqut autre
dom oit,directe ou indirecte, ou pour supporter les colts (y compris |les frais
de ju S décotlant de la publication ou de l'utilisation de cette Publication de la CEIl ou de
toutq i i 5

8) L'attenti iK€ € eférences normatives citées dans cette publication. L'utilisation de pubjications
réfénencées est\obliga )

9) L’attention & 5 ¢ fait que certains des éléments de la présente Publication de la CEl peuvgnt faire
I'objét de drai opriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEl ne saurait étre tenue pour
resppnsable’de ne pas/avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existencg.

La Nolme”internationale CEl 62040-1-1 a été établie par le sous-comité 22H: Alimentations

sans interruption (ASIl), du comité d'études 22 de la CEIl: Systémes et équipements

électroniques de puissance.

Cette version bilingue (2004-02) remplace la version monolingue anglaise et ses corrig
(2002-12) et 2 (2004-02).

Le texte anglais de cette norme est issu des documents 22H/23/FDIS et 22H/25/RVD.

enda 1

Le rapport de vote 22H/25/RVD donne toute information sur le vote ayant abouti a

I'approbation de cette norme.

La version francaise de cette norme n’a pas été soumise au vote.


https://iecnorm.com/api/?name=3f38e3f18ccc69ec5f51fe98667ae19e

62040-1-2 © IEC:2004 -7-

UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) -

Part 1-2: General and safety requirements for UPS
used in restricted access locations

FOREWORD

1) The International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC is to promote
international co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fields. To

this end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, Technical Specifjcations,
Technical Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (hereaftef referred to, ps “IEC
Publ|cation(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC Natjonal Comxitt€e interested
in tHe subject dealt with may participate in this preparatory work. Internatiopal, e hd non-
govdrnmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation. a closely
with |the International Organization for Standardization (ISO) in accordance( wi j ined by
agrepment between the two organizations.

2) The formal decisions or agreements of IEC on technical matters express,‘@as nea n i national
consiensus of opinion on the relevant subjects since each technica g 3 i from all
interpsted IEC National Committees.

3) IEC |Publications have the form of recommendations for interpa National
Compmittees in that sense. While all reasonable efforts are s t of IEC
Publ|cations is accurate, IEC cannot be held responsible( for /fhe i ey are used or|for any
misipterpretation by any end user.

4) In ofder to promote international uniformi ications
trangparently to the maximum extent poSsible\in helr i icati . iJergence
between any IEC Publication and the correspqnding nati j icati ind|cated in
the latter.

5) IEC for any
equi

6) All upers should ensure thatthe

7) No lfability shall attach s erts and
mempbers of its technical commi E { e i injury, mage or
othef damage of any \at N es) and
expgnses arising her IEC
Publjcations.

8) Atte htions is

indi

9) Atte some of the elements of this IEC Publication may be the sdibject of
pate esponsible for identifying any or all such patent rights

Interngti 62040-1-2 has been prepared by IEC technical committge 22H:

Unintefrupti gowerssystems (UPS), of IEC technical committee 22: Power electronic

systen i

This b]IinguaI version (2004-02) replaces the English version and its corrigenda 1 (27J02-12)
and 2 (2004-02)

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
22H/23/FDIS 22H/25/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

The French version of this standard has not been voted upon.
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Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.

Elle est utilisée conjointement avec la CEIl 60950-1, qui est référencée «RD» dans la présente
norme.

Dans la présente norme, les caractéres d’'imprimerie suivants sont employés:

— Exigences proprement dites et annexes normatives: caractéres romains.
— Vérification et modalités d’essais: caracteres italiques.

— Notes et commentaires: petits caractéres romains.

— Conditions normatives applicables aux tableaux: petits caractéres romains.

— Termes définis a I'Article 3: caractéres gras.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne se a
cette date, la publication sera

* recpnduite;
* sugprimée;
* renpplacée par une édition révisée, ou

@@
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This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.

It is to be used with IEC 60950-1 which is referred to in this standard as "RD".

In this standard, the following print types are used:

— Requirements proper and normative annexes: in roman type.

— Compliance statements and test specifications: in italic type.

— Notes and other informative matter: in smaller roman type.

— Normative conditions within tables: in smaller roman type.

- Ter|ms that are defined in Clause 3: bold

The cd

2006. At this date, the publication will be

* recpnfirmed;

* withdrawn;

* replaced by a revised edition, or
*+ amgnded.

mmittee has decided that the contents of this publication wil

®

d until
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ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI)

Partie 1- 2: Exigences générales et régles de sécurité
pour les ASI utilisées dans des locaux d’accés restreints

1 Domaine d’application et applications spécifiques

1.1 i .

sans 'nter}ption
i \ lidison a

courant continu. Elle est utilisée conjointement avec la CEIl 60950- efé «RD»
dans la présente norme.

La présente partie de la CEl 62040 s’appliqgue aux alimentatio

Lorsqu'il est fait référence a un article par la phrase «Leg” définiti ¢ bns de
I'articlg / RD s’appliquent», cette phrase signifie que les™>défini 570 dispositipns de
I'articlg concerné de la CEI 60950-1 s’appliquent, a I'e i artictfe étant claifement
inapplicable aux alimentations sans interruption. Le S » gtionales comp|émen-

taires § celles de la CEI 60950-1 s’appliquent et\figurent sgus™ormé“de notes dans [article
en question du RD. 6

La fongtion essentielle des ASI traitées
d’'une $ource d’alimentation en coura

C est d’assurer la permanence
peut également servir a améliorer la

qualité| de la source d’alimentation e ans les limites des caractérigtiques
spécifiges.

La prdsente norme s/applique auX iles bn sur
systémes de distribution i ocaux
d’accés restrei acHi i és destinées a assurer la sécurité du personnel
de ma|ntenance.

La pré agisse
d’'un a allée, a
fonctiog

La pré 61347
et CEl

Les exigences générales et régles de sécurité applicables aux ASI prévues podr étre
installdes. dans des locaux accessibles aux npémtmlrc sont traitées dans la CEl 62040-1-1;
les exigences et définitions pour la compatibilité électromagnétique (CEM) sont traitées dans
la CEl 62040-2.

1.2 Applications spécifiques

Méme si la présente norme ne traite pas de tous les types d'ASI, elle peut étre prise comme
guide pour ces matériels. Des exigences supplémentaires a celles spécifiées dans la
présente norme peuvent étre nécessaires pour des applications spécifiques, par exemple:

— UPS intended for operation while exposed, for example, to extremes of temperature; to
excessive dust, moisture, or vibration; to flammable gases; to corrosive or explosive
atmospheres;

— electromedical applications with the UPS located within 1,5 m from the patient contact
area;
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UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) -

Part 1-2: General and safety requirements for UPS
used in restricted access locations

1 Scope and specific applications

1.1

notes

The pfi
alterngti
by keepi

use or
locatig

This standard is inte
as a system of @
UPS in the mannerprés

UPS b

power
ind as

of an
source

unit or
ng the

45) and

The relle . berator
accesi \ iIEC 62040-1-1; electromagnetic compatibility (EMC) requirgments
and d¢ffinitionsare given in IEC 62040-2.

1.2 Specific applications

Even if this standard does not cover all types of UPS, it may be taken as a guide for such
equipment. Requirements additional to those specified in this standard may be necessary for

specific applications, for example:

— UPS intended for operation while exposed, for example, to extremes of temperature; to
excessive dust, moisture, or vibration; to flammable gases; to corrosive or explosive

atmospheres;

— electromedical applications with the UPS located within 1,5 m from the patient contact

area;
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— pour le matériel soumis a des surtensions transitoires dépassant celles définies dans la
catégorie d’installations Il selon la CEl 60664, une protection supplémentaire peut étre
nécessaire dans le réseau d’alimentation du matériel.

— pour le matériel destiné a étre utilisé la ou la pénétration d’eau ou de corps étrangers est
possible, des exigences supplémentaires peuvent étre nécessaires; a titre de guide pour
I’établissement des telles exigences et pour les essais correspondants, voir ’Annexe H.

— Les ASI avec sortie de forme trapézoidale et a longue durée de fonctionnement (supérieur
a 30 min) sont sujets aux essais de distorsion de tension pour les besoins de la

compatibilité de charge.

docum
non d
amend

CEl 60950-1-2001 Matériels de traitement de

Uinformation

Sécurité

Pa

résent
rences

n pour

h pour

ljences

P série

Chines,
tés de

stemes

tie 1:

Prescriptions générales

CEI 61000-2-2:2002, Compatibilité Electromagnétique (EMC) — Partie 2-2: Environnement —
Niveaux de compatibilité pour les perturbations conduites a basse fréquence et la
transmission des signaux sur les réseaux publics d’alimentation basse tension

CEI 61140:2001, Protection contre les chocs électriques — Aspects communs aux installations

et aux matériels.

1« DB » se référe a la base de données « on line » de la CEI.
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— UPS subject to transient overvoltages exceeding those for Overvoltage Category Il
according to IEC 60664, additional protection might be necessary in the mains supply to
the UPS.

— UPS intended for use where ingress of water and foreign objects are possible, additional
requirements may be necessary; for guidance on such requirements and for relevant
testing, see Annex H.

— UPS with trapezoidal output waveforms and long run times (greater than 30 min) are
subject to voltage distortion tests for the purpose of load compatibility.

NOTE For UPS intended to be used in vehicles, on board ships or aircraft, in tropical countries, or on elevations
greater than 1 000 m, different requirements may be necessary.

2 Nogrmative references

The fo ument.
For da edition
of the

IEC 60

IEC 6( afety —
Protec

IEC 60 afety —
Chapte n 482:

Protec
IEC 60

IEC 60439-1:1999, Low~voltage swjtshgea
and pdrtially type-testgd assspilie

Ltested

IEC 60445:1999, g and
identification — Ident l uipment terminals and of terminations of certain designated
conduq 1§ yles fohan alphanumeric system

IEC 60 19 Yolg: tection provided by enclosures (IP Code)

IEC 606.
IEC 60664 (alpa nsulation coordination for equipment within low-voltage systems

IEC 60950-1:2001, Safety of information technology equipment

IEC 61000-2-2:2002, Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 2-2: Environment -
Compatibility levels for low-frequency conducted disturbances and signalling in public low-
voltage power supply systems

IEC 61140:2001, Protection against electric shock — Common aspects for installation
and equipment

1 “DB” refers to the IEC on-line database.


https://iecnorm.com/api/?name=3f38e3f18ccc69ec5f51fe98667ae19e

—14 -

62040-1-2 © CEI:2004

CEI 62040-1-1, Alimentations sans interruption (ASI) — Partie 1-1: Exigences générales et

régles de sécurité pour les ASI utilisées des zones d’acces de I'opérateur

CEIl 62040-2:1999, Alimentations sans interruptions (ASI) — Partie 2: Prescriptions pour la

compatibilité électromagnétique (CEM)

CEIl 62040-3:1999, Alimentations sans interruptions (ASl) — Partie 3: Méthode de spécification

des performances et procédures d’essai

3 Définitions

3.1 Généralités

Pour l¢s besoins de la présente norme, les définitions suivantes sp insi que
certaines définitions de la CEl 60950-1. Lorsque les termes «td » sont
utiliséq, il s’agit de valeurs efficaces, sauf spécification contraire.

NOTE |l faut veiller a ce que les appareils de mesure donnent les ésence de
signaux non sinusoidaux. Pour d’autres termes et définitions voir aussi a

311

alimentation sans interruption (ASI)

ensemple de convertisseurs, d’interrupteurs et de e (par
exemple, des batteries), constitua rer la
permanence d’alimentation de la charge emnca

3.1.2

permahence d'alimentation de la charge

alimentation de la chargea rances
assignges en régimes établi e i wre distorsion et des interruptions dans les
limites|spécifiées pour(la charge

3.1.3 D

bypas$

trajet de courant coqs five au convertisseur indirect de courant alterndtif
314

coupure réseau

toute [vafiati a \source d'alimentation qui peut provoquer des performances
inaccepta dec i ent a alimenter

3.1.5

source d’alimentation primaire

source| d'alimentation normalement habituellement fournie par une compagnie d’électricité ou

quelquefois par un générateur propre a l'utilisateur

3.1.6
puissance active

somme de la puissance électrique a la fréquence fondamentale et des puissances de chaque

composante harmonique des bornes de sortie, en W ou kW

3.1.7
puissance apparente
produit de la tension de sortie efficace et du courant efficace
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IEC 62040-1-1, Uninterruptible Power Systems (UPS) — Part 1-1. General and safety
requirements for UPS used in operator access areas

IEC 62040-2:1999, Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 2: Electromagnetic
compatibility (EMC) requirements

IEC 62040-3: 1999, Uninterruptible Power Systems (UPS) — Part 3: Method of specifying
the performance and test requirements

3 Definitions

3.1 General

of the
ply the

For the purposes of this standard, the following definitions apply a
definitipns of IEC 60950-1. Where the terms "voltage" and "curren
r.m.s. yalues, unless otherwise specified.

NOTE [are should be taken that measurement instruments give a trug r.r of non-

sinusoidial signals. For other terms and definitions, see also IEC 62040-3

3.1.1
uninterruptible power system (UPS)
combination of convertors, switches and engkg
constitpting a power system for mainfaining
failure)

(for example, batgeries),
er in case of input |power

ity o" I 0

3.1.2
continuity of load power
load pj
bands fand with distortip

erance

3.1.3
bypas$
power

314
power
any v
equip

D

e load

3.1.5
primaiy power
power supplied by an electrical utility company or by a user’s generator

3.1.6

active power

sum of the electrical power at the fundamental frequency and the powers of each harmonic
component from the output terminals, in W or kW

3.1.7
apparent power
product of the r.m.s. output voltage and r.m.s. current
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3.1.8

tension assignée

tension d’alimentation d’entrée ou de sortie (dans le cas d’une alimentation triphasée, tension
entre phases) déclarée par le constructeur

3.1.9

plage assignée de la tension

plage de tension d’alimentation d’entrée ou de sortie déclarée par le constructeur, exprimée
par les tensions assignées inférieures et supérieures

3.1.10

courarTTmne‘

courant maximal d’entrée ou de sortie de I’ASI déclaré par le constructeu
3.1.11

retour|de tension en entrée
conditipn pendant laquelle une portion de la tension ou de I'énergre.disp
renvoyge vers 'une quelconque des bornes d’entrée, soit di
courant de fuite pendant un mode de fonctionnement
d’alimpntation primaire non disponible

3.2 Conditions de fonctionnement

3.2.1

charge¢ de référence

mode fe fonctionnement qui représente ement—possible les conditions Igs plus
séveres d’utilisation normale, conform NS ions de fonctionnement fourn|es par
le conptructeur. Toutefois, .dans le ca ns réelles d’emploi peuvent |étre a
I’évidehce plus sévéres/que iti harge maximale recommandées [par le
constriicteur, on utilise un [ S conditions maximales applicable$

NOTE Pour des exemples|de conditio 2 e référence des ASI, voir Annexe M.

3.2.2

charge linéaire

charge dont le cou b devalimentation est défini par la relation:

I1=U/7Z
ou
I est|le cou harge;
U est|la tension mentation;

Z est|limpédance constante de charge

3.2.3

charge non linéaire

charge ou le paramétre Z (impédance de charge) n’est plus une constante mais une variable
dépendant d’autres paramétres, tels que la tension ou le temps (voir Annexe M)

3.24

mode de fonctionnement en autonomie

fonctionnement des ASI, lorsque les conditions suivantes sont réunies:

— source d’alimentation primaire déconnectée ou en dehors des tolérances fixées;
— batterie en cours de décharge;

— charge située dans la plage spécifiée;

— tension de sortie située dans les limites de tolérance spécifiées
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3.1.8
rated voltage

input or output supply voltage (for three-phase supply, the phase-to-phase voltage) as

declared by the manufacturer

3.1.9
rated voltage range

input or output supply voltage range as declared by the manufacturer, expressed by its lower

and upper rated voltages

3.1.10

rated ¢urrent
maximum input or output current of the UPS as declared by the manufag

3.1.11
backfged
conditipn in which a voltage or energy available within the UPS\i
terminrls, either directly or by a leakage path while operatimgN
with plimary power not available

3.2 Pperating conditions

3.2.1
referehce load

E input
de and

mode ¢f operation which approximates as Qssibleto the most severe conditions of
normal use in accordance with the m ating instructions; however, when the
conditipns of actual use c ¢’ than the maximum load conditions
recommended by the mag ad i at is representative of the maximym that

can belapplied

NOTE For examples of reference loa i PS,-See Annex M.

3.2.2

linear Joad

load w eysupply is defined by the relationship:

1=U/Z

where
I ist
U ist

Z is thesload impedance.

3.2.3
non-linear load

load where the parameter Z (load impedance) is no longer a constant but is a variable

dependent on other parameters, such as voltage or time (see Annex M)

3.2.4
stored energy mode
operation of the UPS when supplied by the following conditions:

— primary power is disconnected or is out of a given tolerance;
— battery is being discharged;
— load is within the given range;

— output voltage is within the given tolerance
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3.3 Mobilité des matériels
Les définitions du 1.2.3/RD sont applicables.

3.4 Classes d’isolation des ASI

Les définitions du 1.2.4/RD sont applicables.

3.5 Raccordement au réseau

Les définitions du 1.2.5/RD sont applicables.

62040-1-2 © CEI:2004

3.6 nveloppes

Les définitions du 1.2.6/RD sont applicables.

3.7 Acces

Les définitions du 1.2.7/RD sont applicables.

Les définitions du 1.2.8.5/RD sont applicables.
3.9 solation &

Les dé

3.10

Les dé

3.1

Les défi RD sont applicables.
3.12 mentation

Les dérinitions du 1.2.8/RD sont applicables.

3.8 [ircuits et caractéristiques des circuits
Les définitions du 1.2.8/RD sont applicables.
3.8.1

tension dangereuse

3.13 Inflammabilité

Les définitions du 1.2.12/RD sont applicables.

3.14 Divers

Les définitions 1.2.13.2/RD, 1.2.13.3/RD, 1.2.13.4/RD,
applicables ainsi que la suivante.

3.14.1
essais de type

Les définitions 1.4.2/RD sont applicables avec ce qui suit.

1.2.13.7/RD et 1.2.13.8/RD sont
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3.3 Equipment mobility
The definitions of 1.2.3/RD apply.

3.4 Insulation classes of UPS

The definitions of 1.2.4/RD apply.

3.5 Connection to the supply

The definitions of 1.2.5/RD apply.

3.6 Enclosures

The ddfinitions of 1.2.6/RD apply.

3.7 Accessibility

The ddfinitions of 1.2.7/RD apply.

3.8 Circuits and circuit characteristics
The ddfinitions of 1.2.8/RD apply.

3.8.1

hazardous voltage

The ddfinitions in 1.2.8.5/RD apply.

3.9 nsulation
The ddfinitions of :.2.
3.10 [LCreepage dista

The de

3.11

The degfiniti

3.12

The ddfinitions of 1.2.8/RD apply.

3.13 Flammability

The definitions of 1.2.12/RD apply.

3.14 Miscellaneous

The definitions of 1.2.13.2/RD, 1.2.13.3/RD, 1.2.13.4/RD, 1.2.13.7/RD and 1.2.13.8/RD apply
together with the following.

3.141
type test

The definition of 1.4.2/RD apply together with the following addition.
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Lorsque dans la présente norme la conformité des matériels, des éléments constituants ou
des sous-éléments est contrélée par examen ou par essai des propriétés, il est permis de
confirmer la conformité en examinant toute donnée pertinente ou les résultats d’essai
antérieurs qui sont disponibles plutét qu’en réalisant les essais de type spécifiés.

NOTE Pour des unités importantes physiquement et/ou de fortes puissances assignées, les installations d’essai
adéquates pour réaliser certains des essais de type peuvent ne pas exister.

Cette situation concerne aussi certains essais électriques pour lesquels aucun équipement de
simulation d’essai du commerce n’est disponible ou qui exige des installations d’essai
spécialisées au-dela des possibilités des locaux du constructeur.

3.15 [<eseaux de tefecommunication
i

Les définitions suivantes sont applicables:

1.2.8.9/RD, 1.2.8.10/RD, 1.2.8.11/RD, 1.2.8.12/RD, 1.2.8.13/RD

4 Exigences générales

4.1 Conception et construction de I’ASI

Une ABI doit étre congue et construite de fagon(a protéger farpersonnel, dans des conditions
normales d'utilisation et de défauts prévisjbleg; o es par
des chpcs électriques et autres dange insi™ ontreNdes incendies sérieux produits dans
I’ASI ou les charges connectées, au sens\de la_présente norme’

Lorsque I’ASI implique des € ité nt que
la congeption garantisse E j Fme.

Sauf spécification con essais

correspondants. Q
NOTE |l est recomréngd

nécessalres pour faire fat

entaires

4.2 nformati

L’'utiligate e pour
garant|rgue ~ ictions

La conformité est veFifiée par un examen.

4.3 Classification des ASI

L’ASI couverte par la présente norme est classée selon sa protection contre les chocs
électriques en classe |I.

4.4 Conditions générales d’essais

Les dispositions des paragraphes 1.4.1/RD, 1.4.2/RD, 1.4.3/RD, 1.4.6/RD, 1.4.7/RD,
1.4.8/RD, 1.4.10/RD, 1.4.11/RD, 1.4.12/RD, 1.4.13/RD, 1.4.14/RD, sont applicables ainsi que
les suivantes.

Seuls les essais d’échauffement et de courant de fuite doivent étre réalisés aux tolérances de
tension d’entrée. Tous les autres essais doivent étre effectués aux tensions d’entrée
nominales.
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Where in this standard compliance of materials, components or subassemblies is checked by
inspection or by testing of properties, it is permitted to confirm compliance by reviewing any
relevant data or previous test results that are available instead of carrying out the specified

type tests.

NOTE For physically large units and/or power ratings, adequate test facilities to demonstrate some of the type

tests may not exist.

This situation also applies to some electrical tests for which no commercial test simulation
equipment is available or requires specialized test facilities beyond the scope of the manu-

facturer's premises.

3.15 Telecommunication networks

The following definitions apply:
1.2.8.9/RD, 1.2.8.10/RD, 1.2.8.11/RD, 1.2.8.12/RD, 1.2.8.13/RD

4 General requirements

4.1 UPS design and construction

A UPS§| shall be so designed and constructed that, under
fault cpnditions, it protects against risks of persopal inj
hazards, and against serious fire originating ip.the

meaning of this standard.

Where[the UPS involves safety situatio
a levellof safety not less than that gen

Unless

NOTE
the atter]

4.2

ensure
as pres

Compl

i likely

other
in the

all the

mptly to

bary to
h used

ock as

4.4 General conditions for tests

The provisions of 1.4.1/RD, 1.4.2/RD, 1.4.3/RD, 1.4.6/RD, 1.4.7/RD, 1.4.8/RD, 1.4.10/RD,

1.4.11/RD, 1.4.12/RD, 1.4.13/RD, 1.4.14/RD apply together with the following.

Only the leakage current and heating tests shall be performed at input voltage tolerances.

All other tests shall be run at nominal input voltages.
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4.5 Parameétres de fonctionnement pour les essais

A moins que des conditions particulieres d’essais ne soient indiquées ailleurs dans la
présente norme, et lorsqu’il est clair que cela a un impact significatif sur les résultats de
I'essai, les essais doivent étre effectués suivant la combinaison la plus défavorable des
parametres suivants, dans les limites des spécifications de fonctionnement du constructeur:

— tension d’alimentation;

— absence de tension d’alimentation;

— fréquence d’alimentation;

— condition de charge de la batterie;

— emplacement physique de I'ASI et position des parties mobiles;

— mode de fonctionnement;

4.6 Charges pour essais

Pour @ détermination du courant d’entrée et lorsque d’au &S| rraient
étre affectés, on prendra en considération et on ajustera [e ¢ 2 aniere
a obtenir les résultats les plus défavorables:

— chgrges dues a la recharge des batteries;

— chgrges dues aux options, proposé QU ans le
malériel sous essai ou fournies ave

— chgrges dues a d’autres unités du bmmer
de Ja puissance fournie par le matéfi
Des charges artificielles p ili rs des

essais

4.7 Composani
Les djspositions\.des

1.5.7/RD, 1.5.8/RD.$0Q

§5.1/RD, 1.5.2/RD, 1.5.4/RD, 1.5.5/RD, 1.§.6/RD,

4.8 Adapta

Les digpositi . agraphes 1.6.1/RD, 1.6.2/RD, 1.6.4/RD sont applicables, airlsi que
les suiy

terre ef au\chassis d'un bout a 'autre de I'équipement, de la méme maniére que s’ils gtaient
des cgnducteurs de phase. Les éléments connectés entre le neutre et la terre doivept étre
dimensionnés par une tension de service correcte dépendant de Ta configuration. Lorsque le
neutre de sortie est séparé du neutre d’entrée, le personnel de maintenance responsable de
I'installation doit raccorder le neutre de sortie a la terre, conformément aux régles
d’installation locales et aux notices d’utilisation.

Tous js conducte de neutre du matériel, s’ils existent, doivent étre isolés par rapp¢rt a la

La conformité est vérifiée par un examen.
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4.5

Operating parameters for tests

Except where specific test conditions are stated elsewhere in the standard, and where it is
clear that there is a significant impact on the results of the test, the tests shall be carried out
under the most unfavourable combination of the following parameters, within the manu-
facturer's operating specifications:

4.6

supply voltage;

absence of supply voltage;

supply frequency;

cha

rge condition of the battery;

phy
opée

In dete
variabl

Artificigl loads may be used to simulat

4.7

loa

loa
or

loa
the

The pr

4.8

The pr

The n
equip

earth 4
of the

person responsible for

by loc3

h

sical location of UPS and position of movable parts;

rating mode.

|_oads for tests

ds due to recharging of batteries;

s due to optional features, offered or prov
vith the equipment under test;

s due to other units of equip
equipment under test.

Components

bvisions of i.5.
Power interfac

the installation shall connect this output neutral conductor as re

| wiring rulesand as detailed in the installation instructions.

lowing

sion in

qpply.

al and

case
ervice
quired

Compliance is checked by inspection.
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4.9 Marquages et instructions
491 Généralités

Les ASI doivent étre dotées d'un marquage lorsque c’est nécessaire comme détaillé ci-
dessous. Des dispositions doivent étre prévues pour l'indication équivalente. Le marquage
doit étre facilement visible ou placé sur la surface extérieure du matériel. Si le marquage est
placé sur une surface extérieure d’'un matériel installé a poste fixe, il doit étre discernable
apreés installation du matériel pour son utilisation normale.

Les marquages qui ne sont pas visible de I'extérieur du matériel sont considérées comme
conformes si elles sont directement visibles aprés ouverture d’'une porte ou d’un couvercle.

4.9.2 Puissance assignée
Le matériel doit comporter un marquage adéquat dont I'objet est de

— les|conditions correctes d’alimentation a I'entrée;

— la gapacité en puissance de I'alimentation en sortie.
Pour yn matériel a tensions assignées multiples, igné ndants
doivent étre indiqués en séparant les différentes ¢argctéristi S b lighe

oblique (/) et faire apparaitre clairement la relatj purant
assigr|é associé.

Le maltériel avec plage assignée de purant

assigré maximal, soit avec la plage d

Le mafquage de I'entrée g rti i Cations
suivantes:
— tension assignée

— courant assig tive en

wa

- fac tive et

— Nnor

sui

’[:e M;
peres

— température ambiante maximale de fonctionnement (facultative).

NOTE [Cecontrole de conformiie est effectue suivant TAnNnexe M.

Pour les unités congues avec des bypass automatiques supplémentaires séparés ou des
bypass de maintenance, des entrées supplémentaires en c.a ou des batteries externes
additionnelles, la spécification des caractéristiques de I'alimentation doit étre prévue dans les
instructions d’installation jointes. Dans ce cas, l'instruction suivante doit figurer sur ou a
proximité du point de raccordement.

VOIR LA NOTICE D’INSTALLATION AVANT
DE RACCORDER AU RESEAU

Si une unité n’est pas fournie avec les moyens permettant une connexion directe a
I’'alimentation, le marquage n’a pas besoin de mentionner son courant assigné.
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4.9 Marking and instructions

4.9.1

General

The UPS shall be provided with a marking where it is required as detailed below. Provision
shall be allowed for equivalent wording. The marking shall be readily visible or shall be
located on an outside surface of the equipment. If located on an outside surface of fixed equip-
ment, the marking shall be visible after the equipment has been installed as in normal use.

Markings that are not visible from the outside of the equipment are considered to be in
compliance if they are directly visible when opening a door or cover.

4.9.2
Equipn

— inp
— out

For ed

Power rating
nent shall be provided with adequate markings in order to speci

Lt supply requirements;

put supply ratings.

uipment with multiple rated voltages, the correspondin ate Nrrents shall be

marke

relatiop between rated voltage and associated rate

— output rated powe

active powe -
— number of outpyt phas
— output rated ac

—  maki

NOTE

For u
additio
ratings

in such a way that the different current rating

nits  des [ iti separate automatic bypass/maintenance b
nal (input a.c>supply, or external batteries, it shall be allowed that relevant

nd the

rated

wer or

ypass,
supply

be speC|f|ed in the accompanying installation instructions. Where this is dorre the

followi

L1®) IIIbLIUbLIUII blldll appcdal UIT UT T1Edl l.IIU }JUIIII. UI bUlIlIEblIUII

SEE INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE
CONNECTING TO THE SUPPLY

If a unit is not provided with a means for direct connection to the supply mains, it need not be
marked with its rated current.
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4.9.3 Instructions concernant la sécurité

Le constructeur doit spécifier dans son document ou catalogue les conditions, le cas échéant,
pour l'installation, le fonctionnement et la maintenance de I'ASI.

Lorsque les ASI sont concues pour des locaux d’accés restreints uniquement (non
conformes aux exigences d’'une enveloppe contre le feu comme spécifié au 1.2.6.2/RD), les
instructions d’installation doivent clairement indiquer que les ASI sont uniquement installées
conformément aux exigences de la CEl 60364-4-482.

Si nécessaire, les instructions pour Ie transport Imstallatron et le fonctronnement doivent

indiqug ise en
servic

Si négessaire, la documentation ci-dessus doit indiquer I'étend recom-
mandéles de maintenance.

Si les I, des
informations adaptées, par exemple, des schémas de cabl

Si l'utjlisation des ASI ile des
compo c ictions
de sécprité doivent étre ainsi établies, i : isfai 5.3.
NOTE 1| Des précautions spéciales peuvent étre nécessa eries de
I’ASI a IJalimentation et I'interconnexion d’unités ség & ;

NOTE 2 Lorsque cela s’applique, il convienf que normes
nationalgs d’installation.

Pour Igs unités ASI congus D i : i : 3s ou des
bypasg de maintenance G ré : i . i ternes
additiopnelles, la spéclficati S téristiques de I'alimentation doit étre prévue dans les
instructions d’ing I ou a
proximijté du poin

Le co au de
compé

— util reints.
Lorsque Je\dispositif de sectionnement n’est pas incorporé a I’ASI (voir 3.4.2/RD), les notices
d’installaiion doivent préciser:

— Pour une ASI connectée en permanence, un dispositif de déconnexion approprié doit étre
incorporé au céblage fixe;

— Pour les ASI raccordables par prise et lorsque celle-ci est utilisée comme organe de
déconnexion, le socle de prise de courant doit étre installé a proximité de I’ASI et doit étre
aisément accessible.

Pour les ASI connectées en permanence lorsque l'isolation contre le retour de tension en
entrée automatique est fournie a I'extérieur de l'appareil, les notices doivent spécifier
I'apposition par l'utilisateur d’une étiquette sur tous les isolateurs source d’alimentation
primaire installés dans une zone éloignée de I'ASI, destinée a avertir le personnel de
maintenance électrique de la présence d’une ASI sur le circuit.
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4.9.3 Safety instructions

The manufacturer shall specify in his document or catalogue the conditions, if any, for the
installation, operation and maintenance of the UPS.

Where UPS are designed for restricted access locations only (not meeting the requirements
for a fire enclosure as specified in 1.2.6.2/RD), the installation instructions shall clearly state
that the UPS only be installed in accordance with the requirements of IEC 60364-4-482 .

If necessary, the instructions for transport, installation and operation shall indicate the
measures that are of particular importance for the proper and correct installation,

commigsiommgandoperatiomrof the UPS:

Where| necessary, the above documentation shall indicate the recom ht and

frequepcy of maintenance.

If the gircuitry is not obvious from the physical arrangement o sui pnformation,
for exgmple, wiring diagrams, shall be supplied.

If the pse of the UPS on IT power systems requires”additiona uilding
wiring finstallation, the safety instructions shall be z bnts to
meet §.3.

NOTE 1| Special precautions may be necessd ht to the

supply gnd the interconnection of separate UP

NOTE 2
For UR ypass,
additio] supply
ratings| ne, the
followi

The m
to ope

essary

—  0p§

When

di &,-\ device for isolation of power is not incorporated in thg¢ UPS
(see 3

D) the instaltation instructions shall state that

— for|permanently~ednnected UPS, an appropriate disconnect device shall be incorporpted in
thel fixéd wiring;

— for pluggable UPS and when the plug is used as a disconnect, the socket-outlet shall be
installed adjacent to the UPS and shall be easily accessible.

For permanently connected UPS where automatic backfeed isolation is provided external to
the equipment, the instructions shall require the fitting by the user of a warning label on all
primary power isolators installed remote from the UPS area to warn electrical maintenance
personnel that the circuit feeds a UPS.
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L’étiquette d’avertissement doit porter le texte suivant ou son équivalence.

ISOLER L’ALIMENTATION SANS INTERRUPTION (ASI)
AVANT DE TRAVAILLER SUR LE CIRCUIT

4.9.4 Réglage de la tension du réseau

Les dispositions 1.7.4/RD sont applicables.

4.9.5 Socles de prise de courant

Sauf sfi toutes les caractéristiques sont données, un marquage doit pXimité
pour présenter la charge maximale qui est autorisée pour la connexjgh

4.9.6 Fusibles

Un mdrquage doit étre placé sur, ou a proximité de cha i autre
endroi{ pourvu qu’il soit facile de voir a quel porte-fusi i e hant le

courant assigné du fusible et, lorsque des fusi ominales différentes
peuvent étre utilisés, la puissance active du fusible. Qi cette informatign doit
figurer|dans la documentation de l'utilisateur.

Lorsque des éléments fusibles a 5té fusjon spéciales telles |qu’une
tempotisation ou une capacité de coupure sQ ires, le type doit égalemept étre
indiqué.

4.9.7 Bornes de raccqgrden

Une borne prévue po sconducteur de protection associé au cablage

d’alimgntation doijtr < 3 .
Ce symbole ne doit p 1 ilse’ autres bornes de mise a la terre.

NOTE [ette exige ' ¢s pour le raccordement d’'un conducteur de mise a la ferre de
protection qui peut fai t égrante d’'un cable d’alimentation ou étre acheminé avec les conglucteurs
d’alimentation.

Les bqraes™pre uniquement pour le raccordement du conducteur neutre de I’dlimen-
tation |primai i-slles_existent, doivent porter I'indication de la lettre majuscule N.
Pour lgs ASItriphaséés, les bornes destinées au raccordement des conducteurs de phjpse de
puissahce’ ,doivent étre marquées conformément a la CEI 60445 ou aux instryictions

ye \ . L
d’installation appllr\ahloe définies par le constructeur.

Pour les ASI triphasées, si une rotation de phase incorrect risque d’entrainer une
augmentation excessive de température ou un autre danger, les bornes destinées a la
connexion des conducteurs actifs de la source d’alimentation primaire doivent étre
marquées de fagon qu’avec les instructions d’installation, il n’y ait pas d’ambiguité pour la
séquence de rotation de phase.

Ces indications ne doivent étre situées ni sur des vis ni sur les autres parties susceptibles
d’étre enlevées lors du raccordement des conducteurs.

4.9.8 Bornes des batteries

Les bornes destinées au raccordement des batteries doivent porter I'indication de la polarité
conformément a la CEI 60417-DB:2002.
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The warning label shall carry the following wording or equivalent.

49.4

ISOLATE UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEM (UPS)
BEFORE WORKING ON THIS CIRCUIT

Main voltage adjustment

The provisions of 1.7.4/RD apply.

4.9.5

Power outlets

Unless
permiti

4.9.6

Markin
that it
where
this inf

Where
necess

fully rated, a marking shall be placed In the ViCInily 10 Show the maxiqum load
ed to be connected to each outlet.

Fuses

fuses with special fusing characteristics
ary, the type shall be indicated.

that is

ovided
t and,
ptively,

ity are

4.9.7 Wiring terminals

The wijring terminal intended for connlection. of t active conductor associated with the
supply|wiring shall be indicated by the ¢ m_

This symbol shall not be used 1

NOTE [This requiremént is appli g {o ipals\for cgnnection of a protective earthing conductor whdther run
as an injegral part R Qr Wi oy conductors.

Terminals intended.& i spregction of the primary power neutral conductor,|if any,
shall bp marked k

On thrge-ph ' [ ntended for connection of the power phase conductons shall
be mafkedN if IEC 60445 or the relevant installation instructions defined by
the man

On three-phase UPRS /if incorrect phase rotation could cause overheating or other hazards,

termin

such way that, in conjunction with any installation instructions, the sequence of

Isintended for connection of primary power phase conductors shall be ma

ked in

phase

rotation is unambiguous.

These indications shall not be placed on screws, or other parts which might be removed when
conductors are being connected.

4.9.8

Battery terminals

Terminals intended for connection to batteries shall indicate the polarity according to

IEC 60

417.
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4.9.9 Dispositifs de commande et indicateurs
Les dispositions du 1.7.8/RD sont applicables.

4.9.10 Isolation des sources d’alimentation multiples

Les dispositions du 1.7.9/RD sont applicables.

4.9.11 Schémas d’alimentation IT

Les dispositions du 1.7.10/RD sont applicables.

62040-1-2 © CEI:2004

4.9.12| Protection dans l’installation du batiment

Les digpositions du 5.3.1/RD sont applicables.

NOTE |l convient d’accorder une attention particuliere aux régles nationa

concerngnt les exigences pour la protection des réseaux publics.

4.9.13| Courant de fuite élevé a la terre

Les digpositions du 5.1/RDsont applicables ainsi qu

coura

Pour lf ASI destinées a étre utilisées
des ch

paragraphe 5.1/RD dans I’y

8" gchéant,

ise de
ASI et
ppasse

ou est n des
quelcopques modes de fonctionneme it i porter une étiquette d’avertissement

comme prescrit au paragraphe 5. ihstallation doit définir la méthpde de

raccorflement a la sourcé.d’al

4.9.14| Thermostats
Voir 1./.11/RD.

4.9.15

Les digpositig R gnt applicables.

4.9.16 arquages

Les digpositionsd ¥.13/RD sont applicables.

4.9.17| ~Parties amovibles

Les dispositions du 1.7.14/RD sont applicables.

4.9.18 Batteries remplagables

Les dispositions du 1.7.15/RD sont applicables.

4.9.19 Accés de l'opérateur avec un outil

Les dispositions du 1.7.16/RD sont applicables.
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4.9.9 Controls and indicators

The provisions of 1.7.8/RD apply.

4.9.10 Isolation of multiple power sources

The provisions of 1.7.9/RD apply.

4.9.11 IT power systems

The provisions of 1.7.10/RD apply.

4.9.12| Protection in building installation

The prpvisions of 5.3.1/RD apply.
NOTE

protectign.

4.9.13| High leakage current

The prpvisions of 5.1/RD apply, together with the folfowing;

For UR
earth |
earth

operat
manua

4.9.14

See 1./.11/RD.

Languag;

4.9.15

The pr

4.9.16

The pr

4.9.17

The prpvisions of 1.7.14/RD apply.

Consideration should be given to national wiring rules, if any, regarding rey

etworks

d installations, where the
the primary UPS prdtective

of 5.1/RD under any mpde of
ired by 5.1/RD, and the installation
power source.

4.9.18 Replaceable batteries

The provisions of 1.7.15/RD apply.

4.9.19 Operator access with a tool

The provisions of 1.7.16/RD apply.
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4.9.20 Batteries

Les armoires externes des batteries ou les compartiments des batteries a l'intérieur des ASI
doivent comporter les informations suivantes, clairement lisibles, apposées de telle fagon
gu’elles soient bien visibles par le personnel de maintenance lorsqu’il travaille sur I’'ASI, et
en conformité avec les exigences du 1.7.1/RD:

a) Type de batterie (Plomb-acide, Ni-Cd, etc.) et nombre de blocs ou de cellules;

b) tension nominale de la batterie compléte;

c) capacité nominale de la batterie complete (optionnel);

d) étiq ine & ot d’origine
chi mise

Exception: Les ASI de type A raccordées par prise de courant fgunnie dtteries

intégré ACEBS ¥ le long

de I'A$I et reliées par des fiches et des pr|ses de courant endvuexde Ier i gtion |par un

opéra : ci dessus)

appos

Toutes tilisateur

Instructions

a) Batfteries internes:
- i i [ ‘ inf ations suffisantes pour permettre le

nance

ent de
les de

9 batteries soit réalisé ou supervisé par du personnel
des batteries et des précautions nécessaires.

- \ Ndes batteries, effectuer le remplacement avec le méme fype et

pas jeter les batteries dans un feu. Les batteries peuvent exploser

ATTENTION: MNe pas ouvrir ou dégrader les batteries. L’électrolyte qui s’en dégage est
nacif-pour la peau et les yeux. Il peut étre toxique.

b) Batteries externes:

— les instructions de montage doivent indiquer la tension, la capacité assignée, le régime
de charge et la méthode de protection requise sur l'installation pour la coordination
avec les dispositifs de protection de I’ASI, lorsque la batterie n’est pas fournie par le
constructeur de I’'ASI;

— les instructions concernant les cellules de batterie doivent étre fournies par le
constructeur de batterie.

c) Armoires de batteries externes:

Les armoires de batteries externes fournies avec I'ASl doivent étre accompagnées
d’instructions de montage appropriées pour la définition des tailles de cables destinés au
raccordement a I’ASI lorsque le cablage n’est pas fourni par le constructeur de I'ASI.
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Battery

External battery cabinets or battery compartments within the UPS shall be provided with the
following, clearly legible information in such a position as to be immediately seen by a
service person when servicing the UPS, in accordance with the requirements of 1.7.1/RD:

T Qo

)
)
)
)

conneq
label (

All oth

Instruc

a) Intérnally mounted battery:

battery type (lead-acid, NiCd, etc.) and number of blocks or cells;
nominal voltage of total battery;
nominal capacity of total battery (optional);

ted by plugs and sockets for operator installation, need only
bee item d above) on the outside of the unit.

br information shall be given in the users' instructions

tions

safety instructions to allow a
installation/service handbook;

Servicing
about bat

installation instructions shall state voltage, ampere-hour rating, charging regin

warnmg label denoting an energy or eIectncaI shock and chemlcal hazard and reference to

Stions.

r with

arnlng

battery
in the

pctions

geable

ries or

to the

ne and

method of protection required on installation to coordinate with UPS pro

tective

devices, where the battery is not provided by the UPS manufacturer;

instructions for the battery cells shall be provided by the battery manufacturer.

c) External battery cabinets:

External battery cabinets supplied with the UPS shall have adequate installation
instructions to define cable sizes for connection to the UPS if the cabling is not supplied
by the UPS manufacturer. Where the battery cells or blocks are not supplied, pre-installed
and wired, installation instructions for the battery cells or blocks shall be provided by the
battery manufacturer, if not detailed in the UPS manufacturer's installation instructions.
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Dans le cas ou les cellules ou les blocs de batterie ne sont pas fournis pré-installés et
connectés, des instructions d’installation pour les blocs et cellules de batterie doivent étre
fournies par le constructeur de la batterie lorsqu’elles ne sont pas indiquées dans les
instructions d’installation du constructeur de I’ASI.

4.9.21 Circuits de signalisation

Des informations appropriées sur le but et la connexion de tous les circuits de signalisation,
contacts de relais, circuits d’arrét d’'urgence, etc., doivent figurer dans les instructions
d’installation. Il convient d’attirer I'attention sur la nécessité de maintenir la sécurité de tout
circuit TBTS lorsqu’il est connecté a une autre installation.

4.9.22[ Configuration de circuit interne

rendre
ec les

Les ingtructions d’installation doivent comporter des informations suffi
la configuration de base du circuit interne de I’ASI, pour souligner
systémles du réseau de distribution de puissance (voir 3.12).
Une atention particuliere doit étre portée a la compatibilitg ites de
cablage, et aux circuits de bypass.

Lorsqu'un neutre de sortie d’ASI repose sur la référence du "ali i pbu des
alimentations d’entrée, des instructions d’installation appropri ivent étre prévugs pour
prévenlir la perte de cette référence de neutre, ésultait, du fait du trangfert ou
de l'isglation externe des sources d’alimentatio

Seuleg les ASI conformes aux instryetions de quage du 1.7.10/RD sont adapfées a

I'utilisgtion dans des systémes d'alimentation IT, définis dans le 1.2.14.3/RD.
Lorsque des composants " nécessaires pour satisfaire a cette
exigenge, ils doivent étre ¢éfé : esNq

stryctions d’installation.
5 ExXigences f:nd 3 ales de-co i
5.1 Protection c¢ontre le é iques et les dangers de transfert d’énergie

Les dip cables
avec c

L’ASI dlqit € ) K tection
contre > 40. En
tant qU’i 364.

ues et

NOTE Les contraintes de court-circuit peuvent étre réduites par I'utilisation de dispositifs limiteurs de courants
(inductances, fusibles limiteurs de courant et autres dispositifs de connexion limiteurs de courant).

L’ASI doit étre protégée contre les courants de court-circuit au moyen, par exemple, de
disjoncteurs, de fusibles ou de la combinaison des deux, qui peuvent étre intégrés dans I’ASI
ou disposés a I’extérieur de celle-ci.

La vérification est effectuée par examen et, si nécessaire, par un essai.

La protection contre les chocs électriques concernant I’enveloppe doit étre essayée avec un
doigt d’épreuve comme dans la Figure 2A/RD qui ne doit pas étre en contact avec les parties
actives a une tension dangereuse lorsqu’elle est appliquée aux ouvertures et composants a
I’extérieur de 'enveloppe dans ses conditions de fonctionnement normales a moins qu’ils ne
soient placés hors de portée (par exemple, a une hauteur supérieure a 2 m).
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4.9.21 Signalling circuits

Adequate information shall be provided in the installation instructions as to the purpose and
connection of any signalling circuits, relay contacts, emergency shutdown circuits, etc.
Attention should be drawn as to the necessity of maintaining security of any SELV circuit
when connected to other equipment.

4.9.22 Internal circuit configuration

Installation instructions shall carry sufficient information, including the basic internal circuit
configuration of the UPS, to emphasize its compatibility to power distribution systems
(see 3.12)

Specigl attention shall be given to the compatibility with the releva and to
bypass circuits.

Where[a UPS output neutral relies on the input supply/supplig Equate
installgtion instructions shall be provided to prevent loss of thi hazard
should

Only U . on IT
power , i i .2.12. . e Iditi nal components are
requirg - ' igns.

5 Fu

5.1

The pr ing.
The UPS shall be de nts for
protecfion from @ i JAs an
installgtion, it shaltco

The U a way as to be capable of withstanding the thermal and
dynamjc stregSes re i short circuit currents up to rated values.

NOTE s may be reduced by the use of current limiting devices (inductors, current limiting
fuses ar itching devices).

The U tected against short-circuit currents by means of, for example,| circuit
break?rs, fuses o bination of both, which may be incorporated in the UPS or arfanged
outside af/it:

Compliance is checked by inspection and, if necessary, by test.

Protection from electric shock for the enclosure shall be tested with a test finger as in
Figure 2A/RD which shall not contact live parts at hazardous voltage when applied to
apertures and components in the outside of the enclosure in its normal operating condition
unless these are placed out of reach (for example, at a height above 2 m).
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Les ouvertures empéchant I’entrée du doigt d’épreuve de la Figure 2A/RD font I'objet d’essais
supplémentaires au moyen d’un doigt droit appliqué avec une force de 30 N. Si ce doigt entre,
I'essai avec la Figure 2A/RD est répété, le doigt étant poussé a travers l'ouverture si
nécessaire.

L’ASI prévue pour encastrement et/ou montage en bati ou pour l'incorporation dans un
matériel plus grand est essayée avec l'accés a I'ASI limité conformément a la méthode de
montage détaillée par le constructeur.

5.2 TBTS

Les cin atisa tériels

dans les zones d’accés de l'opérateu doivent

répondre aux exigences du 2.2/RD et du 2.10/RD.

NOTE 60364-

4-41.

La vér

Les ci ibfes a l'opédrateur

doiven auf si le constfucteur

décide nexions des circlits de

comma

Le con nécessaire séparation [de ces

circuits : '

La vér

L’ASI tion, il

n’y ait jaucun risque de reliés

au circyuit d’alim

La vé Circuits

corres 1 avec

l'interr

L’ASI minale

SUpPErig pérant

avec U

— 101s pour les ASI relié a demeure et pour les ASI de type B raccordées par pfise de
coyrant.

NOTE 1 La constante de temps correspondante est le produit de la capacité effective en microfarads par la
résistance effective de décharge en mégohms. Lorsqu’il est difficile de déterminer les valeurs de la capacité
effective et de la résistance effective, une mesure de I'atténuation de la tension peut étre utilisée. En un temps
égal a une constante de temps, la tension doit s’étre abaissée a 37% de sa valeur initiale.

NOTE 2 Il convient d’attirer I'attention sur le fait que pour certaine configuration, lorsque les charges sont
connectées a I’ASlI, le risque de choc électrique n’est pas seulement di aux condensateurs internes de I’ASI, mais
également aux condensateurs de la charge connectée a I’ASI: il convient que ceci soit pris en considération lors
de la conception.

5.3 Dispositif de coupure d’urgence

Une ASI doit étre munie d’un dispositif de coupure d’urgence simple incorporé (ou de bornes
pour la connexion du dispositif de coupure d’urgence a distance), qui empéche une
alimentation supplémentaire de la charge par les ASI dans tout mode de fonctionnement. Si
I'on accorde sa confiance a la déconnexion supplémentaire des alimentations dans
I'installation de cablage dans les batiments, les instructions d’installation doivent I'indiquer.
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Apertures preventing entry of the test finger of Figure 2A/RD are further tested by means of a
straight finger applied with a force of 30 N. If this finger enters, the test with Figure 2A/RD is
repeated, the finger being pushed through the aperture if necessary.

UPS intended for building-in and/or rack mounting or for incorporation in larger equipment is
tested with access to UPS limited according to the method of mounting detailed by the
manufacturer.

5.2 SELV

Control and S|gnall|ng circuits intended to be connected to other equment |n operator
acces$ ares 3 . D and
2.10/R

NOTE [The definition of SELV circuit in 1.2.8.7/RD differs from the term SELV as used

Compllance is checked by inspection and, if necessary, test.

Control and signalling circuits that are not operator accesSihle\shall

for SELV in IEC 60364-4-41 unless the manufacturer elec e. nts for
all confrol and signalling circuits connections.
The m these

circuitg in the wiring of the installation g
Compl

UPS shall be so designed dnnection of the supplies, therg is no
risk of felectric shock fro n capacitors connected to the external circuit

Compllance is checked by Qs ] 7g into
account the posgibjlit { either
positioh.

UPS s eeding

0,1 uF ¢ al mains circuit has a means of discharge resultipg in a
time-c 3

- 10

NOTE 1 2 -constant is the product of the effective capacitance in microfarads and the pffective
discharde resistanceN] egohms. Where it is difficult to determine the effective resistance and cappcitance
values, § measurement of voltage decay may be used. In one time-constant the voltage will have decayed|to 37 %
of its original value.

NOTE 2 —Attention 15 drawn to the fact that when toads are conmected to the UPS, for certaim configurations, the
risk of electric shock is not only due to the internal capacitors of the UPS but also to the capacitors of the load
connected to the UPS; this should be taken into account when designing the installation.

5.3 Emergency switching device

A UPS shall be provided with an integral single emergency switching device (or terminals for
the connection of the remote emergency switching device), which prevents further supply to
the load by the UPS in any mode of operation. If reliance is placed on additional
disconnection of supplies in the building wiring installation, the installation instructions shall
state this. This requirement is not mandatory for pluggable UPS if permitted by the national
wiring rules.
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L'exigence n’est pas obligatoire pour une ASI raccordable par prise si elle est autorisée par
les régles nationales d'installation.

La vérification est effectuée par examen.

5.4

Protection contre un retour de tension en entrée

Une tension dangereuse (ou I’énergie) ne doit pas apparaitre a 'entrée a courant alternatif
du dispositif de protection contre les retours de tension en condition normale et en condition
de premier défaut sur un composant (comme dans le circuit de commande) en cas de perte
de la tension d’entrée alternative.

Pour lgs installations fixes d’ASl, la protection contre les retours de te fournie

a l'intéfieur ou a I’extérieur de I’ASI dans la ligne d’entrée a courant alternatif:

Lorsque le sectionneur de protection contre les retours de tension _est aVe erl e TIASI, le

fournisiseur doit spécifier le type de dispositif d’isolation adapté

Une étjquette doit étre prévue a proximité des bornes d’en

La conpformité est vérifiée par essai et par exam [ circuit

correspondant et par la simulation de conditions @

5.5

Les digpositions des paragraphes 2.2.3.

5.5.1 Détermination deé

solation

Les définitions des paarapesZ ) . , 2.10.3. , 2.10. .R.2/RD

sont applicables axec ¢e qui ¥
— la largeur de<>

gdnts du
parametre mess a_ fre du'réseau d’alimentation en courant conting et la
hadte fréquenceso

lorgque la effi est utilisée, il faut veiller a ce que les appareils de mesure
donnent \de vraigs \ale efficaces en présence de formes d’onde aussi bign non
sinpsgidale i

ourant continu est utilisée, la valeur de créte de toute ondulation
d0|t étre incluse;

lorgque
supgerpose

deg transjtoires non répétitives (en raison, par exemple, de perturbations atmosphériques)
doiyvent étre ignorées;

la tension d'un circuit TBT ou TBTS peut étre considérée comme zéro pour la
détermination des distances d'isolement et des tensions d’essai de rigidité électrique.
Cependant, la tension d’un circuit TBT ou TBTS doit étre prise en compte pour la
détermination des lignes de fuite;

les parties conductrices accessibles non reliées a la terre doivent étre supposées étre a la
terre;

lorsqu’un enroulement de transformateur ou une autre partie flotte, c’est-a-dire n’est pas
raccordé a un circuit qui établit son potentiel par rapport a la terre, on doit supposer qu’il
est relié a la terre au point par lequel la tension de service la plus élevée est obtenue;

si la double isolation est utilisée, la tension de service a travers l'isolation principale
doit étre déterminée en imaginant un court-circuit a travers I'isolation supplémentaire, et
vice versa. Pour l'isolation entre les enroulements de transformateur, on doit supposer
que le court-circuit a lieu au point par lequel la tension de service la plus élevée est
produite dans l'autre isolation;
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Compliance is checked by inspection.

5.4 Backfeed protection

Hazardous voltage (or energy) shall not appear on the a.c. input of the backfeed protecting
device under normal condition and condition of a single fault on a component (such as in the

control

circuit) upon loss of the a.c. input voltage.

For fixed installation UPS, backfeed protection may be provided internally or externally to the

UPS in

the a.c. input line.

When t)ackfeed protection isolator is external to the UPS, the supplier sha

the sui
A labe

Compl
and by

5.5

The pr

5.5.1
The p

together with the following:

— the
me
acd

— wh

— nor

disf

— the

secify the

able isolating device which shall be used.

shall be provided close to the input terminals according to 4

nsulation

pvisions of 2.2.3.1/RD, 2.2.3.2/RD, 2.2.3.

peak value of any superimposed ripple shall be inc

for example, to atmospheric disturbances) sH

type of

jagram

apply

of the

Is give
Isoidal

uded;
all be

cle slecCtric strength test voltages. However, the voltage of an ELV o SELV
circuit shall*be takKen into account for the determination of creepage distances;

— unegarthed accessible conductive parts shall be assumed to be earthed;

- Wh.,lc d tldllbfullllcl VViIId;IIy Ul Uthl:l pdlt ;b ﬂudt;llg, IU IIUt uuullcutcd tU d b;lbu; WhICh

establishes its potential relative to earth, it shall be assumed to be earthed at the point by
which the highest working voltage is obtained;

— where double insulation is used, the working voltage across the basic insulation shall
be determined by imagining a short circuit across the supplementary insulation, and vice
versa. For insulation between transformer windings, the short circuit shall be assumed to
take place at the point by which the highest working voltage is produced in the other
insulation;
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— pour l'isolation entre deux enroulements de transformateur, la tension la plus élevée entre
deux points quelconques dans deux enroulements doit étre utilisée, en tenant compte des
tensions externes auxquelles les enroulements peuvent étre connectés;

— pour l'isolation entre un enroulement de transformateur et une autre partie la tension la
plus élevée entre un point quelconque sur I'enroulement et I'autre partie doit étre utilisée.

5.6 Circuits trés basse tension de sécurité (TBTS)

Les dispositions du 2.2/RD s’appliquent uniquement aux circuits de commande et de
signalisation prévus pour étre raccordés aux zones d'accés de l'opérateur et qui sont
accessibles a I'opérateur.

Les circuits TBTS ne répondant pas aux exigences du 2.2/RD do atisfaife aux

exigenges pour les circuits TBTS conformément a la CEI 60364 si app
La vérffication est effectuée par examens et par les essais approfri

5.7 Circuits a limitation de courant

Les digpositions du 2.4/RD sont applicables.

5.8 Dispositions pour la mise a la terre

Les digpositions du 2.6/RD sont appli€abl

Les p4rties conductrices accessibles d s tées a
une tension dangereuse dans le cas d’ bes de
fagcon $dre a une borne de At

NOTE Pans les zones d’agcés : i burs, les
chassis |électroniques, etc.| S¢ i ne tension dangereuse dans le cas d'un|premier
défaut, i convient que ces parti i \ 1€ la borne de mise a la terre de protection principalel Si cela

est impgssible ou irpéali
telles pgrties ne so
dangerduse.

ge adapté indique au personnel de maintenancg que de
convient de vérifier qu’elles ne sont pas sous |tension

Cette g¢xigence n 23S aux/parties conductrices accessibles qui sont séparées des
parties| sous tension da

— des
— ung is« S espace d’air, ou une combinaison des deux, satisfaisarlts aux
exigence isotation double ou renforcée. Dans ce cas, les parties concernées

doivent <&tre~Nigides et fixées de telle maniére que les distances minimales |soient
majntenues pendant I'application de la force comme prescrit par les essais appropriés des
parlagraphes 2.9.1/RD and 4.2.3/RD.

La vérification est effectuée par examen et par les exigences des paragraphes 2.6.3/RD et
5.3/RD.

5.9 Séparation de la source d’alimentation alternative et continue

Les dispositions du 3.4/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

Des dispositifs de sectionnement doivent étre prévus pour séparer I’ASI de son alimentation
en courant alternatif, en vue de I’entretien par le personnel qualifié.

NOTE Sauf exigence pour un usage fonctionnel, les moyens d’isolation peuvent étre situés soit dans I’ASI soit a
I’extérieur de I'ASI.
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— for insulation between two transformer windings, the highest voltage between any two
points in the two windings shall be used, taking into account external voltages to which the
windings may be connected;

— for insulation between a transformer winding and another part the highest voltage between
any point on the winding and the other part shall be used.

5.6 Safety extra-low voltage (SELV) circuits

The provisions of 2.2/RD apply only to control and signalling circuits intended to be connected

to ope

SELV
circui

Compl

5.7

The pr

5.8

The pr

Accesgi
event
within
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assume

earthing
person

This rg

at hazardous voltageé

— earn

- sol
dot
rigi
by

Compl

5.3/RO.

rator access areas and are operator accessible.

Ircuits not meeting the requirements of 2. Sshall meet the re ents 1of
in accordance with IEC 60364 where applicable.

ance is checked by inspection and appropriate tests.

_Limited current circuits

bvisions of 2.4/RD apply.

Provisions for protective earthing

bvisions of 2.6/RD apply togethe

e a hazardous voltag

pf a single insulation fault shall ke rella cted to a protective earthing t
he UPS.

n service access are@as, condlctiveNpakts s s mofor frames, electronic chassis, etc., whi
a hazardous voltage in i iow fault, either should be connected to the p
terminal or, if this|i prasticahle, @/suitable warning label should indicate to a
hat such parts are hot eafthed and ‘shotdd be¢checked for hazardous voltages before being touch

quiremen 8s_RN ) essile conductive parts that are separated fron

d insufation R, or a combination of the two, meeting the requiremse
bl \ ation. In this case the parts involved shall be so fixed
d<haths Al distances are maintained during the application of force as r¢g
he .9.1/RD and 4.2.3/RD.

anceNis*c d by inspection and by the applicable requirements of 2.6.3/R

SELV

in the
rminal

i¢h might

otective
service
bd.

N parts

nts for
And so
quired

D and

5.9 AC and d.c. power isolation

The provisions of 3.4/RD apply together with the following.

Disconnection devices shall be provided to disconnect the UPS from the a.c. supplies for
servicing by a qualified person.

NOTE Unless required for functional use, the means of isolation should be located either in the UPS or external to
the UPS.
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Pour un ASI triphasé, le dispositif de sectionnement doit déconnecter simultanément tous les
conducteurs actifs du réseau d’alimentation en courant alternatif, et pour les ASI nécessitant
une connexion au neutre d’'un systéme d’alimentation IT, le dispositif de sectionnement doit
étre un dispositif tétrapolaire et doit déconnecter tous les conducteurs de phase et le
conducteur de neutre. Si ce dispositif tétrapolaire n’est pas fourni dans I’ASI, les instructions
d’installation doivent spécifier la nécessité de le fournir comme partie de l'installation du
batiment.

Lorsque le dispositif de sectionnement est un interrupteur incorporé dans I’'ASI, ses positions
Marche/Arrét doivent étre marquées conformément a 1.7.8/RD.

Si la poignee du dispositii de sectionnement fonctionne verticalemen brizon-

talement ou par rotation, la position haute doit étre la position de fonctio CHE”.

Lorsquune ASI connectée en permanence regoit de I’énergie @€ phus d e (par

exemple dans le cas de différentes tensions ou fréque es\ o iméntation

redondante), un marquage doit étre placé en évidence sur ou 3 ispositif

de sectionnement donnant des instructions appropriég toute

I'alimentation de I’ASI.

NOTE otection

de terre

Pour d sitif de

section us les

condug

5.10

Les dis iti 2 ' \/ - .74/RD, 2.7.5/RD, 2.7.6/RD sont applicalbles en

5.10.1

La prog gdns les

circuits hte du

matéri

a) Sa 5 a la
fes du
que le

dof—¢ : : s 3 eurs, la
protectlon contre Ies courts circuits et les défauts a la terre peut étre assurée par des
dispositifs de protection faisant partie de l'installation du batiment.

Si la sécurité est assurée par une protection de linstallation du batiment, la notice
d’installation doit étre conforme au 4.9.2, sauf pour un matériel du type A raccordé par
prise de courant, pour lequel l'installation du batiment doit étre considérée comme
assurant une protection en fonction de I'intensité nominale du socle d’alimentation; dans
ce cas, le paragraphe 4.9.2 n’est pas applicable.

Le constructeur doit spécifier la valeur efficace du courant de défaut présent dans les
conditions les plus défavorables, afin de permettre le dimensionnement correct du
conducteur de neutre, du conducteur de protection et des conducteurs de phase. Il n'est
pas nécessaire de spécifier le courant de défaut si le constructeur fournit la protection du
circuit de sortie ou les sorties du matériel du type A raccordé par prise de courant.
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For three-phase UPS, the disconnect device(s) shall disconnect simultaneously all phase
conductors of the supply/supplies, and for a UPS requiring a neutral connection to an IT
power system, the disconnect device shall be a four-pole device and shall disconnect all
phase conductors and the neutral conductor. If this four-pole device is not provided in the
UPS the installation instructions shall specify the need for its provision as part of the building
installation.

Where the disconnect device is a switch incorporated in the UPS, its ON and OFF positions

shall b

e marked in accordance with 1.7.8/RD.

If the operating means of the disconnection device is operated vertically rather than

rotatio

Where
examp
markin
from th

NOTE
supply G

For bo
shall o

Compl

5.10

The pr

5.10.1

Protec
shall 4
installs

a) Exq
me
b) For
apf
shg

c) Ifr
sha

hally or norizontally, the UF position of the means shall be the ON pg

ables is removed.

th internal and external d.c. battery supplies,
pen all ungrounded conductors of the batt

ion agair@
e provide i

tion.

ept as detai protective devices necessary to comply with the r
hts of 8. ingluded as integral parts of the equipment.

CQ ies With the mains input to the equipment, such as the suppl
llance™s0 RFIYfilter, bypass and switches, short-circuit and earth-fault pr

bliance-is placed on protection in the building installation, the installation instr
Il comply with 4.9.2 except that for pluggable equipment type A, the installg

the

ce (for
minent
power

e of the

olation

ng.

Circuits

uilding

bquire-

cord,
ection

Ictions
tion of

building shall be regarded as providing protection in accordance with the rating

of the

socket and 4.9.2 does not apply.

d) The manufacturer shall specify the r.m.s. value of the available fault current under the
most unfavourable conditions to allow the correct dimensioning of the neutral, protection
and phase conductors for permanently connected output circuits. The fault current need
not be specified if the manufacturer provides output circuit protection or for pluggable
equipment type A outputs.
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Lorsque le courant de sortie de I'onduleur est commandé seulement par un circuit limiteur de
courant, le courant de court-circuit disponible ou le courant de surcharge ne doit pas produire
de danger au sens de la présente norme.

La protection contre les courts-circuits doit fonctionner dans les 5 s.

NOTE L’objet de la exigence ci-dessus est de réduire le risque de choc électrique ou de danger d’incendie
pendant la période d’un court-circuit de sortie. Prévoir un disjoncteur a la sortie, caractérisé de la méme fagon que
le circuit de sortie, ou une limitation de courant, aux mémes caractéristiques assignées, est considéré comme
suffisant pour remplir cette exigence.

La conformité est vérifiée par examen et essai de fonctionnement.

5.10.2( Protection du circuit batterie

Le cirpuit d’alimentation par la batterie doit étre équipé d'u 3 onire les
surintensités conformément aux exigences données dans les para ) 0.4 et
au Talleau 1.

5.10.3| Emplacement du dispositif de protection

Dans |g cas de batterie placées a l'intérieur des ASI Fie doit
étre équipé d’un dispositif de protection adjacent afix ¢gohnexighs de avant
les éléments constituants susceptibles d’étre mi ' ateurs,
disposltifs électroniques a semi-condu r oyt

Dans lg cas des batteries placées a I'extérieurd \ > it étre
placé gomme indiqué dans le Tableau

ifs de protection des batteries

/ Nombre de dispositifs
Emplace
/\ Surintensités Défauts tefre

1 Interhe a I'ASI ASI \ 1 1 0r 2°

2  Armpire séparée fj u rmajre batterige 1 1or2°
mobije (@\

3 Armgire sép?/té\e\Q(\a\ \ \Nmm batterie 1 1or2°

. . R) . a
4 Salld de/bgttéqe sgp}ke Sal atterie 1 1or2
Les fé

< nre\stk _des batteries non raccordées a la terre nécessitent un dispositif pour chaque] péle de
protgction sauf-sidesXusibl€s du circuit externe remplissent la méme fonction.

La notice, d*Utilisati e I’ASI doit comporter les valeurs assignées du ou des dispositifs de protection en
surirftensitépour la cSordination avec I’ASI et son raccordement. Ceci s’applique également pour les pgints 2 et
3 si fle teltes armoires sont fournies en tant que systéme complet avec I’ASI.

Pour une ASI utilisée avec une alimentation par armoire de batterie séparée, la capacité du
dispositif de protection contre les surintensités doit étre mentionnée dans la notice de
d’utilisation et doit tenir compte des caractéristiques des conducteurs a connecter entre I'ASI
et la batterie, conformément aux exigences du 6.2.

5.10.4 Caractéristiques assignées du dispositif de protection
Les caractéristiques assignées du dispositif de protection contre les surintensités situé a

I'intérieur doivent étre prévues pour la protection contre les conditions décrites dans le
5.3/RD.

La conformité avec 5.10 est vérifiée par examens et tests.
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When the inverter output current is controlled solely by a current limiting circuit the available
short-circuit current or overload current shall not produce a hazard within the meaning of this
standard.

The protection from short circuits shall operate within 5 s.

NOTE The purpose of the above requirement is to reduce the risk of electric shock or fire hazard during the
period of an output short circuit. Providing a breaker at the output, rated the same as the output circuit, or current
limiting, at the same rating, is considered sufficient to meet this requirement.

Compliance is checked by inspection and functional test.

5.10.2| Battery circuit protection

A battery supply circuit shall be provided with overcurrent protecti th the

requirgments described in 5.10.3, 5.10.4 and Table 1.

5.10.3| Location of protective device

Where|the batteries are installed inside the UPS, the batt€ hall be provided

with al protective device located adjacent to the bz gcti eans befofe any
component which may fail short-circuited, such as/capacitqrs gonductors, or [similar
compopents.

Where|the batteries are installed outgidexth the overcurrent prdtective

device|shall be as indicated in Table 1.

Table 1 — Locati rotective device(s)

(@N
\, \ Number of devices
Locatign
A 3\/ Overcurrent Earth faults
1 Withih UPS | Tups 1 1 or 22
2 Movdble or stationar Batt \/ 1 1or2a
separate cabinet
3 Fixed separate cabi}\c{\ \Qat ry c 1 1or2a
4 Sepdrate battery on}x B}t‘er\M&/ 1 1or2a
a Earth faults/on unged “batteries require a device in each pole unless external circuit fusing serves the
sam
b The the UPS
and the UPS

as a

For a URS t6 be used with a separate battery supply, the rating of the overcurrent prgtective
devicelLshall he indicated in the instruction manual and shall take into account the current
rating of the conductors to be connected between the UPS and battery supply, as determined
from the requirement given in 6.2.

5.10.4 Rating of protective device

The rating of the overcurrent protective device located internally shall be such as to protect
against conditions described in 5.3/RD.

Compliance with 5.10 is checked by inspection and test.
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5.11 Protection du personnel de maintenance

En complément des exigences du 2.8/RD, les paragraphes suivants s’appliquent au
personnel de maintenance susceptible d’avoir a faire des réglages ou des mesures au-
dessus, dessous, sur et autour d’'une partie électrique non isolée ou mobile, I’'ASI étant sous
tension.

5.11.1 Capots

Les parties sous tension dangereuse ou a un niveau d’énergie dangereux doivent étre
placées avec leur capots disposés de maniére a réduire le risque de choc électrique ou de
couranis élevés, lors des opérations de retrait et remise en place des capots

5.11.2] Emplacement et protections des parties

Les pdrties sous tension dangereuse ou a un niveau d’énergie
mobileg présentant un risque de blessures pour les persgn

parties
acées,

protéggées ou enfermees de maniére a reduwe toute proba'l|te tel du
perso :Es , OU
effect me le
graissage de moteurs repéres sur des
cadrans, 2 onnement d’un inter-

rupteuf manuel.

5.11.3| Parties sur portes

une p rte, doivent étre protegees et isplée réduire toute probabilité de ¢ontact

La confformité avec 5.11_5. : 3 est)vérifiée par examen, mesures et au|moyen

5.11.4

Les é|éments c i ant examen, remise a zéro, réglages, entrefien et
mainte i i &tre placés et montés en fonction des autres éléments et
des pqrties i a la terre, de maniére a étre accessibles pour les opérations

d’entretien spUmettre le personnel de maintenance aux risques dg choc
électrig ergie dangereux, de courant élevé ou de blessures par des parties
mobiles adjacer \Lacgces aux éléments constituants ne doit pas étre géné par dfautres
éléments ou de :

de maniére a ce que tout contact acmdentel avec des parties act|ves dangereuses proches
non isolées, entrainant un risque de choc électrique ou un niveau d'énergie dangereux soit
improbable, en tenant compte que, lors d’un réglage, I'outil peut subir un décalage par
rapport au dispositif de réglage.

Cette protection doit étre assurée:

— en éloignant les dispositifs de réglages des parties actives dangereuses non isolées, ou

— en installant une protection réduisant toute probabilité de contact entre I'outil et les
parties actives non isolées.

La vérification est effectuée par examen et simulation de défauts.
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5.11 Service person protection

In addition to the requirements of 2.8/RD, the following subclauses apply to service persons
who find it necessary to reach over, under, across and around an uninsulated electrical part
or moving part to make adjustments or measurements while the UPS is energized.

5.11.1 Covers

Parts at hazardous voltage or hazardous energy level shall be so arranged and covers so
located as to reduce the risk of electric shock or high current levels while covers are being

removed and replaced.

5.11.2 tocatiomandguarding of parts

Parts @t hazardous voltage or hazardous energy level and moving pa
of injufy to persons shall be located, guarded or enclosed so as tg
unintemntional contact by a service person adjusting or resetting
performing mechanical functions that may be performed with
Iubrica'ting a motor, adjusting the setting of a control with o
resetting a trip mechanism or operating a manual switch.

5.11.3| Parts on doors

shall b

Parts }t hazardous voltage or hazardous energ
byas

Complijance with 5.11, 5.11.1, 6.11.2, 5, N
of the test finger (Figure 2A/RD).

5.11.4] Component accéss

A component that requires jns adjustment, servicing or maintenanc

ith respect to other components and with

energired shall be~so )
to groynded me K is & S |b efor electrical service functions W|thout subjj

the sefvice perso

injury fo person bya : P i ts. Access to a component shall not be impe

other qomponents§ onw

For an at is fo

energired, g mnt in 283/RD necessitates that protectlon be prowded

inadvefte

shock jor hazs gy level is unlikely, taking into consideration that misalignn

the togl withsthe adjustment can result when an adjustment is attempted.

This protection shall be provided by

— location of the adjustment means away from uninsulated hazardous live parts, or

— aguard to reduce the likelihood of the tool contacting uninsulated live parts.

Compliance is checked by inspection and, where necessary, by fault simulation.
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5.11.5 Parties mobiles

Les parties mobiles susceptibles de blesser les personnes pendant les opérations d’entretien
doivent étre placées ou protégées de fagcon a rendre impossible tout contact accidentel entre
elles et ces personnes.

5.11.6 Les batteries de condensateurs

Les batteries de condensateurs doivent étre équipées de moyens de décharge pour la
protection du personnel de maintenance. Une étiquette d’avertissement doit étre prévue si
le temps de décharge est supérieur a 1,0 s, indiquant le temps nécessaire de réduction a un
niveau de sécurité (inférieur 8 5 min.)(voir 1.2.8 4/RD et 1.2.8 7/RD)

5.11.7| Les batteries internes

Les batteries internes doivent étre disposées de maniére a r¢ choc
électrique par contact accidentel avec les bornes; la méthode ¢’ imimiser
le risquie de court-circuit et de choc électrique pendant I’entretit
La conformité avec 5.11.3 a 5.11.7 est vérifiée par exam
5.12 Pistances dans l’air, lignes de fuite et distd
Les digpositions du 2.10/RD sont applj
5.13 [Lircuits de signalisation externes
Les connexions accessibles a Iopera eur(pot S s de signalisation externes doivent
étre cgnformes aux exige ; . e d’ ircui ter les
télécommandes ou interfac \

sur la

Si la sgparation € tre le r
conneyion a la t :

La vérlffication est eff

5.14 PBourcesd

6.1 Généralités

Les dispositions du 3.1/RD sont applicables avec ce qui suit.

Les fils d’alimentation aux appareils et instruments de mesure dans les couvercles ou portes
doivent étre installés de telle maniere qu'aucun dommage mécanique ne puisse se produire
aux conducteurs a la suite d’'un mouvement de ces couvercles ou portes.

Des conducteurs neutres dans I’ASI triphasée doivent avoir les caractéristiques nécessaires
pour tenir compte de la sommation des courants harmoniques dans ce conducteur a la suite
de charges monophasées.

Généralement un seul conducteur doit étre raccordé a une borne, le raccordement de deux ou
plusieurs conducteurs est admissible uniquement dans les cas ou les bornes sont congues a
cet effet.


https://iecnorm.com/api/?name=3f38e3f18ccc69ec5f51fe98667ae19e

62040-1-2 © |IEC:2004 - 49 —

5.11.5 Moving parts

Moving parts that can cause injury to persons during service operations shall be located or
protected so that unintentional contact with the moving parts is not likely.

5.11.6 Capacitor banks

Capacitor banks shall be fitted with a means of discharge for protection of service persons.
A warning label shall be added if discharge time exceeds 1,0 s, stating the time taken to
reduce the hazard to a safe level (not greater than 5 min) (see 1.2.8.4/RD and 1.2.8.7/RD).

5.11.7 —internal-batteries

Interngl batteries shall be so arranged as to minimize risk of electric st vertent
contact with terminals and the interconnection method shall be su risk of
short-gircuiting and electric shock during servicing and replacemen

Compllance with 5.11.3 through 5.11.7 is checked by inspectio

5.12 [learances, creepage distances and distance

The prpvisions of 2.10/RD apply.

5.13 External signalling circuits

Operator accessible connections for fcuits shall comply with the
requirgments of 2.2/RD. Examples of such cixg are remote controls or interfages for
computers.

If the §eparation betw ai : external signalling circuit relies upon conmection
to the gafety earth, the ave ign to earth.

Compllance is c@

5.14 Limited po

The prpvision

6 Wiri

6.1 General

The prpwisions of 3.1/RD apply, together with the following.

Supply leads to apparatus and measuring instruments in covers or doors shall be so installed
that no mechanical damage can occur to conductors as a result of movement of these covers
or doors.

Neutral conductors in three-phase UPS shall be rated to take account of harmonic currents
summating in this conductor as a result of single-phase loads.

Generally, only one conductor shall be connected to a terminal, the connection of two or more
conductors being allowed only in those cases where terminals are designed for this purpose.
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6.1.1 Dimensions et caractéristiques assignées des jeux de barres et conducteurs
isolés

Le choix des sections de conducteurs a l'intérieur des ASI incombe au constructeur. Outre le
courant qui doit étre transporté, le choix est régi par les contraintes mécaniques auxquelles
est soumise I’ASI, par la maniére dont les conducteurs sont disposés, par le type d’isolation
et, si applicable, par le type d’éléments raccordés (par exemple, électronique).

6.2 Raccordement a la source d’alimentation

Les dispositions des paragraphes 3.2.2/RD, 3.2.3/RD, 3.2.4/RD, 3.2.5/RD, 3.2.6/RD, 3.2.8/RD
sont applicables en ajoutant ce qui suit

Afin d’assurer une connexion sidre et fiable a une source d’alimentatio Sl doit

étre pqurvu d’un des moyens suivants:

— deg bornes pour un raccordement a demeure a l'alimentation;

— un [cable d’alimentation fixé a demeure pour une connex QN pe -.\-\ alimentation
ou [pour un raccordement a l'alimentation par l'interp i ise de
coyrant;

— un|socle connecteur pour le raccordement fixé a

de:reure.

Lorsq ’ emple

avec di ipn doit

étre te

— des

— les nt pas
intq o

La vérifi

6.3

Les d iti & : c 3.3.1/RD, 3.3.2/RD, 3.3.3/RD, 3.3.4/RD, 3.3.7/RD et

3.3.8/R i i

Des d | prises pour la fixation des presse-étoupe des cables de

puissa par exemple, les gaines de fils/métal pour prévenir le mouyement

du céb allée.

La vérification est éffectuée par examen, par des mesures et en adaptant les sgctions
transvérsales minimales et maximales de la plage appropriée de I’Annexe P.

Le constructeur doit indiquer si les bornes sont adaptées au raccordement des conducteurs
en cuivre ou en aluminium ou des deux. Les bornes doivent étre telles que les conducteurs
externes puissent étre raccordés par un moyen (vis, connecteurs, etc.) qui assure que la
pression de contact nécessaire correspondant aux caractéristiques assignées du courant et a
la résistance aux courts-circuits de I'appareil et du circuit est maintenue.

En I'absence d’un accord particulier entre le constructeur et I'utilisateur, les bornes doivent
étre en mesure de disposer les conducteurs et cables de cuivre des sections transversales
minimales aux sections transversales maximales correspondant au courant assigné
approprié (voir ’Annexe P).
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6.1.1 Dimensions and ratings of busbars and insulated conductors

The choice of cross-sections of conductors inside the UPS is the responsibility of the
manufacturer. In addition to the current which must be carried, the choice is governed by the
mechanical stresses to which the UPS is subjected, by the way the conductors are laid, by
type of insulation and, if applicable, by the kind of elements connected (for example,
electronics).

6.2 Connection to power sources

The provisions of 3.2.2/RD, 3.2.3/RD, 3.2.4/RD, 3.2.5/RD, 3.2.6/RD, 3.2.8/RD apply together
with the_following

For safe and reliable connection to a primary power supply, UPS shg ed’wjth one

of the following:
— terfninals for permanent connection to the supply;

— a non-detachable power supply cord for permanent coi y or for
corjnection to the supply by means of a plug;

— an pppliance inlet for connection of a detachable pow

Where| UPS are provided with more than one supply co > example, with d|fferent
voltaggs or frequencies or as a redundant (power UPS output and pattery
connegtions, the design shall be suc onditions are met:

— separate means of connection are proyided

— supply plug connections, if any, inte able if a hazard could resuft from
incprrect attachment.

Compllance is checked by sp

6.3 Wiring teg}a ~
fovision of 1(F

apply

sories,
on.

argest

The n]anufacturer shall indicate if the terminals are suitable for connection of copgper or
alumin f rs may

be connected by a means (screws, connectors, etc.) which ensures that the necessary
contact pressure corresponding to the current rating and the short-circuit strength of the
apparatus and the circuit is maintained.

In the absence of a special agreement between manufacturer and user, terminals shall be
capable of accommodating conductors and cables of copper from the smallest to the largest
cross-sectional areas corresponding to the appropriate rated current (see Annex P).
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Lorsque des conducteurs en aluminium sont utilisés, les bornes qui satisfont aux tailles
maximales des conducteurs donnés dans la colonne C du Tableau P.1 conviennent
habituellement du point de vue dimensionnel. Dans les cas ou l'utilisation de cette taille
maximale de conducteur en aluminium empéche la pleine utilisation du courant assigné du
circuit, il est nécessaire, suivant accord entre le constructeur et l'utilisateur, de fournir des
moyens de connexion pour un conducteur en aluminium de la taille immédiatement
supérieure.

Dans le cas ou les conducteurs externes pour les circuits électroniques a courants de faible
niveau (inférieurs a 1 A et inférieurs a 50 V en courant alternatif ou en courant continu)
doivent étre raccordés a I’ASI, le Tableau P.1 ne s’applique pas (voir note du Tableau P.1).

L’espake disponible de cablage doit permettre le raccordement appropfié des conddcteurs
externgs avec le matériau indiqué et, dans le cas de cables multiconducteg isplosition
des copducteurs.

Il ne fqut pas que les conducteurs soient soumis a des contrair rée de
vie normale.

Sauf apcord entre le constructeur et l'utilisateur, sur ¢ i i Réutres, les pornes
pour Ig conducteur neutre doivent permettre le racco aondugteurs en cuivrg dotés

d’un cqurant permanent admissible:

— égdl a la moitié du courant per
minimum de 16 mm?2, si la taille du

ddcteur de phase, ayec un
sse 16 mm?2

— ég4l au courant permanent admissi Hernier

est|inférieur ou égal @ 16 mm?2.

NOTE 1| Pour des conducteurg ¢ d § ivre, i i tions ci-
dessus & 3

NOTE 2| Pour certaines applicatio s Te indre des
valeurs |élevées, par exempleNd i ! , & é courant
permangnt admissiblé gue 5 ) entre le
construdteur et I'uti eur.

Si des| le neutre entrant et sortant et les conductelurs de
proteciion et P ils/ doivent étre disposés a proximité des borrles de

condud

Les oy les plaques de recouvrement, etc. doivent étre
CONGUE : ' gue lorsque les cables sont installés correctement, les mesyres de
proteciion m'uees ontre le contact et le degré de protection doivent étre obtenus| Ceci
impligye la_selection de moyens d’entrée adaptés pour l'application comme indiqué|par le
constrTcteur.

7 Exigences physiques
Les dispositions du 4.1/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

71 Enveloppe

Le bati ou chassis d’'une unité ne doit pas étre utilisé pour conduire le courant pendant un
fonctionnement normal.

NOTE Les batis ou chassis connectés a la terre peuvent étre traversés par des courants de fuite ou un courant
pendant une défaillance électrique.

Toutes les parties, telles que les cadrans ou les plaques signalétiques servant de parties
fonctionnelles de I’enveloppe doivent satisfaire aux exigences sur les enveloppes.
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Where aluminium conductors are used, terminals which cater for the maximum sizes of
conductors given in column c of table P.1 are usually dimensionally adequate. In those
instances where the use of this maximum size of aluminium conductor prevents the full
utilization of the rated current of the circuit, it will be necessary, subject to agreement
between manufacturer and user, to provide means of connection for an aluminium conductor
of the next largest size.

In the case where external conductors for electronic circuits with low-level currents (less than
1 A and less than 50 V a.c. or d.c.) have to be connected to the UPS, Table P.1 does not
apply (see note to Table P.1).

The a
indicat

The co

Unless
circuity
having

- equ
16

- eqy
les

NOTE 1

NOTE 2
large ing
necessa

If conn

Openin
are p
protec

applicati

7 PH

The pr

7.1

allable wiring space shall permit proper connection oOf the externgi—eQonauclors

ohductor may reach high values, for 4
ing capacity as the phase conductorg

eutral, protective and PEN conduct

if the

heutral
uctors

ptter is

y cross-

xample,
may be

Drs are

% of the associated phase-conductor terminals.

cables

otective measures against contact and degfee of

for the

The frame or chassis of a unit shall not be used to carry current during intended operation.

NOTE The frames or chassis connected to earth ground can carry leakage currents or current during an electric
malfunction.

A part, such as a dial or nameplate that serves as a functional part of the enclosure shall
comply with the enclosure requirements.
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Les modules individuels d’une unité modulaire peuvent étre en construction ouverte — s’il y a
une enveloppe partielle ou pas d’enveloppe — a condition toutefois que les enveloppes de
I'unité soient conformes aux exigences du 2.1/RD une fois les modules assemblés comme
prévu sur le terrain. L’identification des modules et des connexions électriques entre modules
doit satisfaire a I'Article 3/RD.

L’enveloppe doit protéger les différentes parties de l'unité. Les parties de I'enveloppe qui
sont mises en place pour satisfaire aux exigences contre les risques d’incendie, de choc
électrique, de blessures pour les personnes et de niveaux d’énergie dangereux, doivent
satisfaire aux exigences applicables a I'enveloppe spécifiées dans la présente norme.

La vériffication est effectuee par examen.

7.2  Btabilité

Les digpositions du 4.1/RD sont applicables avec ce qui suit.

Dans les conditions normales d’utilisation, les unités et le~matéri 3 i pas devenir
physiquement instables au point de pouvoir présenter uf.risqs les ‘opérateurp et le
persomnel de maintenance.

Si des|moyens de stabilisation slrs sont utilisés pour améli : ité ’ erture
des tirpirs, des portes, etc. ils doivent fonctionner ayuto i i bCiés a
I'utilisgtion par 'opérateur. S’ils ne Sont pas autofnatique, iNscription bien en évidence
doit étte prévue pour avertir le personnel dexmaj

La vérification est effectué par les essais S N j b essai
est effectué séparément. P es & ) tité de
substance dans la limite e té s plus
défavorables. Les royk : t utj /sees lors du fonctionnement norinal de
l'unité,| doivent étre mis Tt 3

Une unité ne do@s

conditipns les plus s€

hns les

7.3 Ppétail

Les digp

Le degré dep nimal IP20 doit étre prévu pour des enveloppes une fois indtallées
selon |es instru du constructeur, a moins qu’un niveau supérieur de protectipn soit
indiqug par.lé constracteur.

Des parties en mouvement, telles que des ventilateurs installés en toiture doivent également
étre prévues pour éviter les accidents corporels a moins que cette protection ne soit fournie
par les conduits d’extraction de I'installation finale.

Le toit de 'enveloppe doit étre construit pour étre conforme a la déclaration du constructeur
des caractéristiques IPXX concernant la pénétration des liquides.

La conformité est vérifiée par examen et avec le doigt d’épreuve, sauf lorsqu’un niveau
supérieur de protection est déclaré et que le doigt d’essai est remplacé par la méthode
d’essai appropriée dans la CEIl 60529.

Les exigences s’appliquent également a toute ouverture sur le c6té d'une enveloppe
électrique.
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Individual modules of a modular unit may be of open construction — either no enclosure or
partial enclosure is supplied — provided that when the modules are assembled together in the
field as intended, the unit enclosure complies with the requirements in 2.1/RD. Identification
of the modules and electrical connections between modules shall comply with Clause 3/RD.

The enclosure shall protect the various parts of the unit. The parts of an enclosure that are
required to be in place to comply with the requirements for risk of fire, electric shock, injury to
persons and hazardous energy level shall comply with the applicable enclosure
requirements specified in this standard.

Compliance is checked by inspection.

7.2  Btability

The prpvisions of 4.1/RD apply together with the following.

Under |conditions of normal use, units and equipment shall noKbecome physic hble to
the degree that they may become a hazard to operators and i :

opened, it shall be automatic in operation when ass use. Where if is not

If a r};iable stabilizing means is used to improve g, doors, etc., are
automatic, suitable and conspicuous markings shall k i ion service persons.

ed out
n their
normal

Compl
separd
rated d
operat

A unit e most
severe

7.3

The pr

The m lled in
accord ted by
the m

Moving parts, roof-mounted cooling fans shall also be guarded against personadl injury
unless|this protec

The roefe 0 e—sh bclared

IPXX rating with regard to ingress of liquids.

Compliance is checked by inspection and with the test finger, except where a greater level of
protection is declared and the test finger replaced by the appropriate test method in
IEC 60529.

The requirements apply also to any opening in the side of an electrical enclosure.
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La conformité est vérifiée par examen et avec le doigt d’épreuve, sauf lorsqu’un niveau
supérieur de protection est déclaré et que le doigt d’essai est remplacé par la méthode
d’essai appropriée dans la CEl 60529.

7.3.1 Concentration de gaz

Les matériels qui, dans des conditions normales d’utilisation, contiennent des batteries,
doivent étre équipés de sécurités appropriées contre le risque de concentration dangereuse
de gaz et de débordements internes ou externes dangereux.

NOTE Voir aussi 7.5.7

La vérffication est effectuée par examen.

7.3.2 Matériel mobile

Les matériels pourvus de roulettes pour permettre un déplacem 3 i qtion et
prévus| pour étre raccordés avec des cables rigides fixes, doivent atre équipé ispositifs
supplémentaires permettant d’empécher que ces matériels is ingtallés.
Pour uphe unité d’'une masse de 25 kg ou plus, une force égale 3 Q ds de 'unifé mais

n’excéflant pas 250 N est appliquée pour vérifier que I'u

7.4 Résistance au feu

Les APBI soumises aux restrictions (d’i D i igences
minimdles du 4.7.2/RD.

Les A$I prévues pour une installation(tan nsye
que dans les emplacementsa acces restre ve

Les batteries doivent [avoi < diinflamimabilité HB ou supérieure (voir Annexe
A/RD).

placements accessibles a I'opérateur
régondre aux exigences du 4.7/RD.

7.5

Le batferi INés tiliséesyavec les ASI requiérent des emplacements sépgrés ou
fermés i {
— des
— deg s artiments intérieurs ou extérieurs séparés,
— des

Les barteries doivent’'étre installées en prenant en compte les exigences suivantes.

La conformité est vérifiée conformément aux paragraphes 7.5.1 a 7.5.8, selon leur
applicabilité.

7.5.1 Accessibilité et maintenabilité

Les pobles et les connecteurs des batteries doivent étre accessibles, de maniére a permettre
le serrage au moyen d’outils appropriés. Il faut que les batteries avec électrolyte liquide
soient placées de telle fagcon que le couvercle des éléments soit accessible pour les
vérifications d’électrolyte et le réajustement des niveaux d’électrolyte.

La conformité est vérifiée par examen et utilisation des outils et du matériel de mesure fourni
ou recommandé par le constructeur des batteries.
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Compliance is checked by inspection and with the test finger, except where a greater level of
protection is declared and the test finger replaced by the appropriate test method in
IEC 60529.

7.3.1 Gas concentration

Equipment that, in normal use, contains batteries shall incorporate adequate safeguards
against the risk of explosive gas concentration and internal or external spillage.

NOTE See also 7.5.7.

Compliance is checked by inspection.

7.3.2 Equipment movement

Equipment provided with castors to enable easy movement to instz
to have rigid fixed wiring shall have an additional method to e
move

weight

7.4

4.7.2/K

UPS in s shall

meet t

Batteri

7.5
Batteri

—  sef
—  sef
— bat

Batteri

Compl

7.5.1 Accessibility’and maintainability

Battery poles and battery connectors shall be accessible so that their fixings can be tightened
with the correct tools. Batteries with Tiquid electrolyte must be so Tocated that the battery cell
caps are accessible for electrolyte tests and readjusting of electrolyte levels.

Compliance is checked by inspection and application of the tools and measuring equipment
supplied or recommended by the battery manufacturer's conditions.
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7.5.2 Vibrations

Une protection contre les vibrations doit étre prévue conformément aux instructions des
constructeurs de batteries.

La conformité est vérifiée par examen.

7.5.3 Distance

Les éléments de batteries, dont I’enveloppe est constituée par un matériau isolant ou qui sont
recouverts d’une enveloppe |solante peuvent étre montés de fagcon contigué I'un a l'autre, a
CondItIJII dU OCAtIOfGIIU CAUI\ UI\IHUII\JUO fII\UUO PUUI :a tUIIIPUIGtUIU dU IG bﬂttcllc et Ia

ventilation.

La conformité est vérifiée par examen.

7.5.4 Isolation

ent une islolation

Les éléments NiCd placés dans des enveloppes conds
A on doit sagisfaire

approfdriée entre eux et avec les armoires ou compa
aux exjgences du 5.5.

La conformité est vérifié par examen.

7.5.5 Cablage
Il faut [qgue les contacts, les connexiorls etle ¢ ient protégés contre les effet$ de la

tempéfature ambiante, de eur et des contraintes mécaniques,
conformément & I'Article 8

La vérlfication est effe

Dévers@

Les b]\teteries conteng S ntre le

7.5.6

dévers
les ar

NOTE [eftte exig

La vérificationest e

7.5.7 Ventilation

Une ventilation adéquate doit éfre prévue de maniére a ce que fouf mélange potentiel explosif
d’hydrogene et d'oxygéne soit dispersé pour qu’il n'y ait aucun risque d’atteindre une
concentration dangereuse.

Pour les compartiments de batteries (séparés ou combiné) la méthode de calcul du débit de
I’air nécessaire a la garantie d’'un niveau de dilution adéquat est donnée a ’Annexe N.

Dans un appareil avec des batteries combinées a des éléments électriques, on doit veiller a
empécher l'inflammation de concentrations locales d’hydrogéne et d’oxygéne par des
éléments a proximité des évents/valves des batteries susceptibles de créer des arcs pendant
leur fonctionnement, tels que des contacteurs et des interrupteurs.

On doit utiliser pour cela des éléments complétement clos, des séparations de compartiments
batteries ou une ventilation appropriée, selon la construction de I’ASI et de la batterie.


https://iecnorm.com/api/?name=3f38e3f18ccc69ec5f51fe98667ae19e

62040-1-2 © |IEC:2004 - 59 -

7.5.2 Vibration

Protection against vibration shall be provided according to the battery manufacturer’s
instructions.

Compliance is checked by inspection.

7.5.3 Distance

Battery cells with a casing constructed of insulating material or which are enclosed by an
insulating cover, may be mounted without any distance to each other provided the stated
ventilation and battery temperature requirements are met.

Compliance is checked by inspection.

7.5.4 Insulation

NiCd ¢ells in conductive casings require adequate insulatio and to

cabinefs or compartments. Such insulation shall meet the require

Compllance is checked by test.

7.5.5 Wiring

Contagts, connections and wiring m
moistufe, gas, vapour and mechanical

ts of ambient tempgrature,

Compllance is checked by inspection
7.5.6 Electrolyte spilla

Batteries require adequate protectiqn ‘agai C sistive
coating of battery
NOTE [This requireﬁ?
Compljance is ch

7.5.7

Proper en and

oxyger

For bajtery.compartiments (separate or combined), the determination method of the negessary
airflow|te“ehsure adequate dissolution levels is given in Annex N.

In combined apparatus of battery and electrical components, attention shall be given to
prevent ignition of local concentrations of hydrogen and oxygen by adjacent operational
arcing parts, such as contactors and switches close to battery vents/valves.

This shall be achieved by the use of fully enclosed components or separation of battery
compartments or adequate ventilation dependent upon the technical construction of the UPS
and battery.
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La démonstration du respect d’'une distance suffisante entre les évents/valves des batteries et
tout élément constituant ouvert générateur d’arcs doit étre faite par le constructeur au moyen
de données techniques de construction du matériel a I'essai.

Pour les salles batteries, une information adéquate sur le débit d’air nécessaire doit étre
prévue dans les instructions d’installation, lorsque l'installation des batteries est du ressort du
fournisseur de I'ASI.

La conformité est vérifiée par examen, calculs et mesures. Si des éléments constituants non
fermés sont utilisés, une distance de 500 mm entre les parties opérationnelles génératrices
d’arc et les évents/valves des batteries, est normalement considérée comme satisfaisant a
cette exigence.

7.5.8

Les bs

conditipn de premier défaut, par exemple due a une défaillance ¢

tensiorn

doivent étre celles déclarées par le constructeur.

Tensions de charge

tteries doivent étre protégées contre les tensions de char

le chargeur ou en interrompant le courant de charge. L

La vérffication est effectuée par I'’évaluation du circuit/€ i ification.

7.6 Fchauffements

Les dis

positions du paragraphe 4.5.1 i > g€ qui suit.

Echauffement maximal
°C

75
90
95
115
140
150
-e atériay de 13 classe N 220 165

Natéri u de la classe P 240 185

\$ toute

nt hors
charge

Tableau 3 — Limites de température autorisées pour enroulements magnétiques
;I_t—dﬁ_d_t_t—t—t—ﬁ a fin du mode de fonctionnement en autonomie

. . Température par méthode de Température par méthode avec
Classe d'isolation P
o résistance moyenne thermocouple
C o o
C C
105 127 117
120 142 132
130 152 142
155 171 161
180 195 185
200 209 199
220 216 206
240 234 224
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The sufficiency of the distance between battery vents/valves and any open arcing component
shall be demonstrated by the manufacturer with technical data for the construction of the

equipment under test.

For battery rooms proper information on the required flow of air shall be provided in the

installation instructions where the battery installation is supplied with the UPS.

Compliance is checked by inspection, calculation and measurement. If non-enclosed
components are used, a distance of 500 mm between operational arcing parts and the battery

vents/valves is normally deemed to meet this requirement.

7.5.8 Charging voltages
Batteries shall be protected against excessive voltages under any sk
example, due to a charger failure, by switching off the charger o
curren}. The charging voltage limits shall be as declared by the manu

Compllance is checked by circuit evaluation and a performance

7.6 Temperature rise

The prpvisions of 4.5.1/RD apply with the following.

Table 2@ rature-rise IQt

M imuMperature rise
°C

75
90
95
115
140
150
165
185

le 3)>- Permitted temperature limits for magnetic windings
at the end of stored energy mode operation

ition, for

arging

Insulation class Temperature by average Temperature by

o resistance method thermocouple method
°C °C

105 127 117

120 142 132

130 152 142

155 171 161

180 195 185

200 209 199

220 216 206

240 234 224
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8 Exigences électriques et simulation de conditions de défauts

8.1 Généralités

Les dispositions du paragraphe 5.1.1/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

8.1.1 Courant de fuite a la terre

Lorsque la configuration du circuit est telle que, dans tous les modes de fonctionnement, le
conducteur de terre de protection de I’ASI supporte la somme des courants de fuite de I’ASI
et des charges raccordées, I'ASI doit satisfaire aux exigences du 5.1.2/RD.

Lorsque le courant de fuite a la terre dépasse 3,5 mA, les exigences d nt étre

appliquées.
La conformité est vérifiée par examen et essais appropriés.

8.1.2 ASI du type B raccordée par prise de courant

L’ASI |classée du type B raccordée par prise
d’alimpntation fixé a demeure répondant aux exig

posséder un| cable

La confformité est vérifiée par examery

8.2 Rigidité électrique

Les digpositions du 5.2/RD sont applic

8.3 Fonctionneme

Les digpositions 3.8/RD

sont applicables

8.3.1

Pour Igs élé St 3.3/RD

et 5.3.p/RD ité

- défp

— défputs nporte lequel des éléments constituants dont la défaillance| serait
sudceptible® daffecter défavorablement [I'isolation supplémentaire ou [I’is¢lation
rerffofcée;

- en piua, puUul ic Illdtélici e bdtibfdibdllt pdasS duUik UA;QUIIUUD CIIUD pdldgldphcb 44 /RD et
4.4 .3/RD, les défauts de tous les composants;

— défauts provenant de la connexion de I'impédance de charge la plus défavorable aux
bornes ou connecteurs qui délivrent de I’énergie, ou sur les sorties de signaux depuis le
matériel, autres que les bornes d’alimentation du réseau.

Lorsqu’il existe des prises multiples ayant un méme cablage interne, I’essai ne doit étre fait
que sur une seule prise.

Pour les composants des circuits primaires associés a 'alimentation d’entrée et de sortie,
tels que le cordon d’alimentation, les composants de filtrage CEM, les bypass, les
interrupteurs et leur cablage, aucun défaut n’est simulé, sous réserve que les composants
satisfassent aux exigences du paragraphe 5.3.6 a)/RD.
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8 Electrical requirements and simulated abnormal conditions

8.1 General

The provisions of 5.1.1/RD apply together with the following.

8.1.1 Earth leakage current

Where the circuit configuration is such that in any mode of operation the UPS protective earth
conductor will carry the sum of the UPS and connected load earth leakage currents, the UPS

shall meet the requirements of 5.1.2/RD.

Where|the earth leakage current exceeds 3,5 mA, the requirements of

Compllance is checked by inspection and by the relevant tests.

8.1.2 Pluggable equipment type B UPS

UPS classified as pluggable equipment type B shall
cord meeting the requirements of 3.2.5/RD.

Compliance is checked by inspection.

8.2 Flectric strength

The prpvisions of 5.2/RD apply.

8.3 Abnormal operatin

The prpvisions of 5.3.
with the following

8.3.1

For components ‘&
complipnce i

— fau

— fau
or feinforce

— additionally, for>e
4 4| 3/RD, faults in all components;

rallagply.

hie power $upply

gether

.5/RD,

quipment that does not comply with the requirements of 4.4.2/RD and

— faults arising from connection of the most unfavourable load impedance to terminals and
connectors that deliver power or signal outputs from the equipment, other than main power

outlets.

Where there are multiple outlets having the same internal circuitry, the test needs to be made

only to one sample outlet.

For components in primary circuits associated with the mains input and output, such as the
supply cord, appliance couplers, RFI filtering components, bypass, switches and their
interconnecting wiring, no fault is simulated, provided that the component complies with

5.3.6a)/RD.
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Le matériel, les schémas et les spécifications concernant les éléments constituants doivent
étre examinés pour déterminer quelles conditions de défaut peuvent raisonnablement se
produire.

NOTE Comme exemples, on peut citer les courts-circuits et les circuits ouverts des transistors, diodes et
condensateurs (particulierement les condensateurs électrolytique), les défauts provoquant une dissipation continue
dans les résistances prévues pour une dissipation intermittente et les défauts internes dans les circuits intégrés
provocant une dissipation excessive.

Les essais doivent étre effectués I'un aprés l'autre, le matériel fonctionnant sous la tension
assignée ou sous la limite supérieure de la plage assignée de la tension.

Il est permis-d-essayerdos—circuits—situos—atintérie—du—materielou-des—circuits—simules, des

éléments séparés ou des sous-ensembles extérieurs au matériel.

En plls des criteres de conformité donnés en 5.3.3/RD, hns le
transfdrmateur alimentant I'élément constituant a I'essai ne er les
températures spécifiees dans I’Annexe C/RD et I’exception qui ¥ est déckj : Dit étre
prise gn compte.

8.3.2 Conditions des tests

Les matériels doivent étre essayés par application d qui peut survenir en
usage [normal et en mauvais usage prévisible, I/ signée
ou soup la limite supérieure de la plage assigné

NOTE [Lomme exemples de mauvais usages preéyisible

— touts , qui ne
sont| pas conformes aux instructions du conistruc

— le regouvrement de groupes ifg b temps,
par ¢§xemple des groupes dQuvert i s groupes

sont|couverts successive

— le fopctionnement dans

De plds, les m
couvercle en place

permapent soit att

¢le de protection doivent étre essayés gvec le
normales de repos jusqu'a ce que le fégime
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The equipment, circuit diagrams and component specifications shall be examined to
determine those fault conditions that might reasonably be expected to occur.

NOTE Examples are short circuits and open circuits of transistors, diodes and capacitors (particularly the
electrolytic capacitors), faults causing continuous dissipation in resistors designed for intermittent dissipation, and
internal faults in integrated circuits causing excessive dissipation.

The tests are applied one at a time with the equipment operating at rated voltage or at the
upper limit of the rated voltage range.

It is permitted to test circuits within the equipment, or to test simulated circuits, separate
components or subassemblies outside the equipment.

trangformer
C/RD and

In adJition to the compliance criteria given in 5.3.3/RD temperatures
supplylng the component under test shall not exceed those specifi€
account shall be taken of the exception detailed in such annex.

8.3.2 Conditions for tests

Equipment shall be tested by applying any condition that se and

foreseg¢able misuse, with the UPS operating at rated vo
voltage range.

NOTE Examples of normal use or foreseeable misuse congd

— any ¢peration of accessible operating deviges, and bars, that is not in acdordance
with the manufacturer's instructions;

— covefing of groups of ventilating openings thatare | simultaneously, for example, gfoups of
openlings situated on one side or on the top gf the equip groups to be covered in turn;

— opergation under any output overload conditigns, i i 3 cuit.

In addjtion, equipment ths o Wi Qiective covering shall be tested with the
covering in place unde i i il steady conditions are established.

9,
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Annexes
Les annexes /RD suivantes sont applicables.

A (normative) Essais de résistance a la chaleur et au feu
Voir annexe A/RD

B (normative) Essais des moteurs dans les conditions anormales
Voir annexe B/RD

C (normmtivc) Fransformateurs

Voir anpnexe C/RD

D (normative) Instruments de mesure pour les essais dct ala

Voir arjnexe D/RD terre

E (norfnative) Echauffement d
Voir arjnexe E/RD

F (normative)
Voir annexe F/RD

G (normative)
Voir GIRD

J (infoymative)
Voir annexe J/RD

K (normative)

Voir anjnexe K/RD:
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Annexes
The following annexes/RD apply.
A (normative) Test for resistance to heat and fire
See annex A/RD
B (normative) Motor test under abnormal conditions
See annex B/RD
C (normmtivc) Framsformrers
See arlnex C/RD
D (normative) Measuring instruments for earth touch- {
See arjnex D/RD
E (norfnative) Temperature rise of a winding

See arlnex E/RD

F (normative)
See arjnex F/RD

G (normative) Alternative
See G|RD

J (infoymative) Table of el

See arjnex J/RD

K (norgative)

See arlnex K/RD :
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Guide pour la protection contre la pénétration de corps étrangers et
contre la pénétration de I’eau

Lorsque l'application envisagée est telle que la pénétration d’eau ou de corps étrangers est
possible, on doit choisir un degré de protection approprié dans la CEl 60529, dont un extrait

est dofné dans Ta présente annexe.

Il ne doi

les cor

7\ AN
Premief chiffre /\ /D&gre>de p(oteétl\,n‘\ >
caractdristique Description abrégé \ \ ) Définition
D Non protégé /L -
1 Protégé contre les corps s ides ét ger c%\)e calibre-objet, sphére de 50 mm dsg
diamétre supéxieur oy/ég\l diamétre ne doit pas pénétrer complgtement?®
P Protégé contte Ie orps so Q etranger Le calibre-objet, sphere de 12,5 mm gle
dlametr upe ur ou diameétre ne doit pas pénétrer complgdtement?
B Py teg contfe fescorps 0| es étrangers de Le calibre-objet, sphere de 2,5 mm dg¢
tre\supériedr oy éga diamétre ne doit pas pénétrer du toutf
a e eco Ies orps oI|d étrangers de Le calibre-objet, sphére de 1,0 mm d¢
dla tre S ur o) O mm diamétre ne doit pas pénétrer du toutf
b otégé sontr aw La pénétration de la poussiére n’est pas
totalement évitée, mais la poussiére pe doit
pas pénétrer en quantité suffisante ppur nuire
au bon fonctionnement du matériel du a la
(\ sécurité.
b \ktar\‘\\s\;/poussuere Pas de pénétration de poussiére

@ La plu

s grande %@t’gn d>3ite du calibre-objet ne doit pas passer a travers une ouverture de 'enveloppe
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Annex H

(informative)

Guidance on protection against ingress of water
and foreign objects

When intended application is such that the ingress of water or foreign objects is possible, an

approj
includgd in this annex.
It shal
degresg

The in

complipnce, see IEC 60529.

Table H.1 — Degrees of protection agai

ormation in Tables H.1 and H.2 is extracted from |

by the first characteri

riate degree of pratection shall be selected from |EC 60529 an extract from which is

quired

ns and

ON
Fir| t_ ) ( Q/eg\eeeof prétec(tis% ‘\/
Chanrjr‘:l a::tlc Brief descriptio v Definition
0 Non-protected ( L \ \ -

1 Protected againstsolid foreign\objects.o
50 mm @ and greater /\

AN

Wh/e object probe, sphere of 50 mm 9,
shall not fully penetratea

2 Protected agains olia‘\for ign o '\bw{) The object probe, sphere of 12,5 mm @
12,6 mm Qg a eater <L\ shall not fully penetrate @

3 Protécted against sotid foreig on The object probe, sphere of 2,5 mm @,
2, mJ afd greater shall not penetrate at all @

4 Protectéd against'solid 'Wects of The object probe, sphere of 1,0 mm @,
1,0(5761\ nd great shall not penetrate at all @

5 st protecte Ingress of dust is not totally prevented, [but dust

N

shall not penetrate in a quantity to inter]
satisfactory operation of the apparatus
impair safety

ere with
br to

DN
DUt

6

No ingress of dust

a The fu

| diameter-of the o&ject probe shall not pass through an opening of the enclosure.
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Tableau H.2 — Degrés de protection contre I’eau indiqués
par le deuxiéme chiffre caractéristique

Deuxiéme chiffre
caractéristique

Degré de protection

Description abrégée

Définition

0 Non protégé -
1 Protégé contre les chutes verticales de gouttes | Les gouttes tombant verticalement ne doivent
d’eau pas avoir d’effets nuisibles
2 Protégé contre les chutes verticales de gouttes | Les gouttes tombant verticalement ne doivent
d’eau avec une enveloppe inclinée au pas avoir d’effets nuisibles quand I'enveloppe
maximum de 15° est inclinée jusqu'a 15° de part et d’autre de
la verticale N
3 Protégé contre I’eau en pluie L’eau tombant en ie fine dansiune direction
faisant un angle {nférieuf égaka 6(° de
part et d’autred verticale\gée doit gas avoir
d’effets nuisibles
4 Protégé contre les projections d’eau L’eau pgojet todte’les directions |sur
I’enveloppe ne dQif pas avojr deffets
nysbee \ O\
5 Protégé contre les jets d’eau ‘ea roj}b% e Woutes les directions
sur enveloppe ng doit pas avoir d’effets
/m}isibl
6 Protégé contre les jets d’eau puissants \/ eayprojetée en jets puissants de toutes|les
ire @ sur Jenveloppe ne doit pas avqir d’effets
uisibles
7 Protégé contre les effets d’'une\immagsi La pénefration d’eau en quantités aygnt des
temporaire dans I'eau effets nuisibles ne doit pas étre possible a
>-wtérieur de I'enveloppe immergée
emporairement dans I’eau dans des
conditions normalisées de pression ef de
durée
8 Protégé c unet W La pénétration d’eau en quantités aygnt des

effets nuisibles ne doit pas étre possible a
I'intérieur de 'enveloppe immergée dfune
maniéere prolongée dans I'eau dans dg¢s
conditions soumises a accord entre Ig
constructeur et I'utilisateur mais qui

séveres que pour le chiffre 7

sont plus
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Table H.2 — Degrees of protection against water
indicated by the second characteristic numeral

cts shall not be possible when the englosure

Second Degree of protection
characteristic
numeral Brief description Definition
0 Non-protected -
1 Protected against vertically falling water drops | Vertically falling drops shall have no harmful
effects
2 Protected against vertically falling water drops | Vertically falling drops shall have no harmful
when enclosure is tilted up to 15° effects when the enclosure is tilted at any angle
up to 150 on i i
3 Protected against spraying water Water sprayed at an angle up toNg0°-on ejther
side of the vertical shdl ave no harmful effects
4 Protected against splashing water Water splashed ggai the enelosureNfrgm any
direction shall have ng harmfukeffegts
5 Protected against water jets Water proje€tediin_jats against theNenclosure
from an/y\dir ction shall h&ve ne_hatrmful ¢ffects
6 Protected against powerful water jets in erful jets against the
ny\direction shall have npo
7] Protected against the effects of temporary Indresgs of terwtities causing harfmful
immersion in water € s ghal be possible when the englosure
is t mpin impnersed in water under
standardized |conditions of pressure and fime
8 Protected against the effects of cqntintiQu ngre}s\o.t)néter in quantities causing harfmful
immersion in water

tinuously immersed in water under
itions which shall be agreed betweer

>nanufacturer and user, but which are mgre
severe than for numeral 7
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Annexe L
(normative)

Protection contre un retour de tension en entrée

Généralités

Une ASI ne doit pas permettre a des courants excessifs d’ etre dlsponlbles entre toutes paires

de bor
tensiorn

La con
circuits

L.2

. Sila
0Ven

8e ou la

ditions

B,5 mA

rés la

ourant
ec un
imuler
tif doit
rmales

prise déconnectée, les conditions suivantes doiye
de pleine charge et a vide:
a) En
qua Iconques accessibles a I'opérateur a
Iai
b) Le un délai inférieur a 1s ap
déq
L.3
Lorsq ' A ermal, avec un courant de sortie de puissance en (
alterna 4 arge que dans des conditions a vide et a
premi posant a I'étude, le défaut placé sur le composant doit ¢
le mog L’alimentation d’entrée en courant alternd
étre dé e doit pas dépasser 3,5 mA tant pour les conditions no|
que po
Siled

I'essai

de fonctionnement du circuit de surveillance du sectionneur de retour de tens

entrée

eur, la
et par
on en

externe.

Le con

ducteur de protection de I’ASI doit étre déconnecté pendant I'essai.

La protection doit fonctionner dans les 15 s qui suivent la déconnexion de I'alimentation
alternative d’entrée.

L.4

Conditions de défaut unique

Pour les essais de L.2 et de L.3, les conditions de défaut unique doivent étre déterminées par
une inspection et une investigation du circuit, mais doivent aussi comporter les défauts
potentiels de la charge tels que des défauts d’isolement d’'une phase par rapport a la terre.
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Annex L
(normative)

Backfeed protection test

L.1 General

A UP Srshaltnet-aHow-—exeesstre—currents—to-be—avalable-betweenanypairsof-naputtesminals
of the [UPS during its stored energy mode of operation. Where the mé¢ -circuit
voltage does not exceed 30 Vr.m.s. (42,4 V peak, 60V d.c.) the mg current

need not be taken.

Compliance is checked by circuit analysis, fault testing of co ircuitry

and the tests in L.2 and L.3.
L.2 Test for pluggable equipment type A or plugys Ji PS

When the UPS is operating in its stored energyma i r plugs
disconpected, the following conditions s ) ns.

a) Ungder normal and any single-fault when
mepsured between any two user 3 bwn in
Annex D/RD.

b) Prdtection shall operatg”within S .

L.3 Test for perma

When the UPS ira
and ng-load conditiq

dde with an a.c. power output current in both load
2ult applied to the component being investigatgd, the

fault placed on thé mulate the failure mode of that component. The a.c.
input 9 disconnected and the current is not to exceed 3,5 mA f@r both
norma j f

Where|b@ < device is provided externally, the compliance shall be determined
by relgvan hif-diagrany’ inspection and by operating test of the external backfeed isolator

monitofring CirCt

The UII’S protective conductor shall not be disconnected during the test.

Protection shall operate within 15 s of the disconnection of the input a.c. power supply.
L.4 Single-fault conditions

For the tests in L.2 and L.3, single-fault conditions shall be determined by circuit inspection
and investigation but shall also include potential load faults such as phase-to-earth isolation
failures.
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L1
[ S— L
R
L2 EUT
N o——
I Cc=22nF
l Cc__
PE o ® T
IEC 2714/03
Pour ung¢ sortie monophasée
X K

EUT

Pour ung sortie triphasée

EUT = Matériel en essai
La vaIIur de la g}

étant la charge max

IEC 2715/0

Comme
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